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Drugače misleči še niso sovražniki
Tisti, ki so dovolj dolgo v politiki, bi še pred časom zlahka pritrdili tej trditvi, Spominjamo se skupnih kavic in celo nogometnih tekem 
strankarskih nasprotnikov, ki so znali preseči razlike v stališčih, Danes se spet zdi, kot da smo v vojni ali povojnem času,
(Mef) Županu ni uspelo. Ne vem 
ali je kriv on ali so krivi tisti okrog 
njega, ki mu ne pustijo, ali pa je 
krivo splošno stanje naše družbe, 
ki potrebuje nasprotja, potrebuje 
nenehno konfrontacijo in zmago­
vito večino, ki manjšini z nasme­
hom da vedeti, da je poražena, za­
nikana, odveč. Včasih razmišljam 
o tem, da bi lahko ta naša demo­
kracija bila veliko cenejša, če bi tak 
način dela razvili do skrajnosti. 
Enostavno bi po volitvah zmagova­
lec sestavil večinsko koalicijo, po­
tem pa bi zgube enostavno poslali 
domov, saj tako ali tako ne bodo 
ničesar dosegli. Vse kar bi počeli je 
itak zgolj izguba časa, saj na koncu 
večina vedno zmaga.Torej so od­
več in jih ne rabimo. Za povrh bi 
privarčevali lepo količino denarja, 
ki ga ..poberejo" za svoje nagajanje 
večini.
Župan na to ni pomislil, čeprav 
ravna enako. Tudi on s svojo inte­
resno koalicijo ne potrebuje opozi­
cije, da bi mu kaj predlagala ali mu 
celo pomagala pri iskanju kakšnih 
rešitev. Ne, večina je najpametnej­
ša in v opoziciji so zbrani sami ne- 
vedneži, ki so zgolj za to, da kar 
naprej nekaj sprašujejo, dajejo po­
bude, pišejo pripombe in zavlaču­
jejo seje. Ideja o koaliciji vseh ob­
činskih svetnikov se je razblinila v 
nič, ker tako, v demokraciji, men­
da ne gre. Na to so ga, takoj po vo­
litvah, ki jih je dobil zahvaljujoč se­
danji opoziciji in bi jih kmalu izgu­
bil zahvaljujoč sedanji koaliciji, 
opozorili njegovi novi ..prijatelji".

Na ponovno pobudo opozicije, naj 
se odpove odločanju z interesno 
koalicijo in se vrne k enakopravne­
mu sodelovanju z vsemi svetniški­
mi skupinami je odgovoril z neka­
kšno pobudo o partnerstvu za ra­
zvoj Izole, ki pa je opozicijske 
stranke niso sprejele, saj je bila le 
kos papirja, ki ne bi spremenil ni­
česar. Zato je župan obljubil, da bo 
svetnike opozicijskih list in strank 
vabil k pripravi vseh pomembnih 
dokumentov tako kot vabi tiste iz 
koalicije. Takšen predlog se je opo­
ziciji zdel na mestu. Pa ni dolgo dr­
žala ta beseda.

Nekaj dni kasneje je na seji enega 
od odborov, predstavnike t.i. Opo­
zicije presenetilo opravičilo pred­
stavnika koalicijske liste, ki je mo­
ral sejo zapustiti zaradi koalicijske­
ga sestanka o pripravi novega pro­
računa. Sami o tem sestanku niso 
nič vedeli.
Tako vse ostaja pri starem. Opozi­
cija bo vsake toliko postala okrasek 
demokratičnega odločanja, v resni­
ci pa bodo odločitve pripravljene v 
koaliciji in sprejete s to isto koalici­
jo na seji občinskega sveta. Opozi­
cija bo tam govorila, koalicija pa 
molčala in izglasovala.

Pa bi to še vse bilo logično, če ne bi 
bilo tiste nestrpnosti, ki jo je čutiti 
vsakokrat, ko kdo na seji pove ne­
kaj povsem drugačnega. Takoj je 
razglašen za „rompibaIe“ nevedne- 
ža, ki ga je treba zatreti v kali.
To danes poslušamo na občinskem 
svetu, poslušamo v državnem zbo­
ru, celo pri predsedniku države, 
kjer predsednik vlade zabrusi so­
dnikom, da ubijajo in siromašijo 
ljudi. Drugače misleči so postali 
sovražniki, ki jih je treba na vse na­
čine onemogočiti in zatreti.
In manjšine niso le v parlamentu. 
Še cel kup jih je, vse okrog nas.

mn INTES4 SNNB4010 BANK NAROČNINA - SPOROČILA - MALI OGLASI 
tel. 040 211 - 434 / urednistvo@mandrac.si



2 MAMTOR/M!
PflllfiA

Četrtek, 15.oktober 2020, št. 1369

Kratka zgodovina policijske borbe za svobodo
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem mestu, In ga imamo tudi mi, Že res, daje vsak vikend 
"doma" v Izoli, a vendarle, Zoran Odičje upokojeni a ne odpisani novinar z veliko začetnico, Tisti, starega 
kova, Vsak teden za Mandrač prinaša zanimiva spoznanja, zgodovinska dejstva in razmišljanja,
Stari, pametni Krleža je, še pred 
drugo svetovno vojno, v eseju Evro­
pa danes napisal, da sta človek in 
človeštvo ustvarili velik tehnološki 
in znanstveni razvoj. In to dokazal. 
Najprej so se ljudje med seboj ubija­
li z rokami in zobmi, potem so upo­
rabljali kamenje in palice, pa so izu­
mili lok in puščico, potem pa svinec 
in smodnik, pa puške, topove, rake­
te, tanke. Vmes so izumili armade, 
vojake, policaje, ovaduhe, vohune 
ter vodje, ki so vsem in vsemu ko­
mandirali. Ves človeški razvoj je bil 
namenjen uničevanju drugačnih 
ljudi, in zaradi tega so se morali po­
javiti ljudje, ki so znali uporabljati 
te vrhunce človeške znanosti, ali 
norosti, in ki so sledili ljudem, ki so 
imeli oblast in denar, da vse to lah­
ko funkcionira. V obliki policije in 
vojske, ki ubogata oblast. Nadalje­
val je Borislav Pekič v svoji knjigi 
Kako pomiriti vampirja, v kateri je 
zapisal (med drugim), “če je v zgo­
dovini napredek vprašljiv in posle­
dica prividov, je napredek policijske 
veščine nedvomen. To pa nekoliko 
vrača upanje v smisel zgodovine, 
mar ne? Prepoved pobiranja sadja z 
nekega drevesa, ki se nikakor ni 
razlikovalo od drugega sadja, je 
imela za cilj samo vzpostaviti prepo­
ved kot takšno in preizkusiti njen 
vpliv na ljudi. Odtrgani plod ravno 
s tega drevesa, ob vseh ostalih, do­
kazuje, da ne gre za navadno krajo, 
ampak za namen rušenja božanske­
ga reda. Torej punt. To je prvi znani 
politični zločin. Ves proces zajema 
elemente, ki veljajo za vsako politič­
no policijo: logično hrepenenje, da 
se prepoved prekrši in se uniči obsto­
ječi red; zaroto moškega in ženske z 
namenom, da bi to uresničila (skri- 
vaštvo in nagovarjanje; sodelovanje 
kače kot agenta provokatorja in ver­
jetnega ovaduha; in končno neka 
osebnost, Bog, ki se pojavlja v vseh 
pravnih obličjih - kot zakonodaja­
lec, preiskovalec in sodnik, celo kot 
paznik celice na smrt obsojenega. ”

Začetek policijske države
Tako Pekič o začetku policijske drža­
ve, ki se ne spreminja. Spreminjajo 
se samo uniforme in oborožitev. Prva 
slika iz policijskega življenja je bila 
izkopana iz nekega groba XII. dina­
stije (okrog leta 2000 pred našim šte­
tjem) v Beni Hassanu v Egiptu.

Slika prikazuje človeka, ki ga držijo 
trije policaji, četrti pa ga tolče z 
bambusovo palico. Peti, očito stare­
šina, vse skupaj nadzoruje. Prizor 
razočara. Kaže, da se v 4000 letih 
nič ni spremenilo. Ne na Trgu Tien 
an men, ne v Minneapolisu, ne na 
Trgu Republike v Ljubljani. Enaki 
prizori. Toda vtis je varljiv. Zgodo­
vinske spremembe niso hitre. Prvo 
izsiljeno priznanje - pustimo Biblijo 
na stran - so spet zabeležili v egipto­
vskih Tebah. Glavni poveljnik polici­
je Mesta mrtvih je dal toliko časa 
pretepati človeka, ki je bil obtožen 
za bogoskrunski rop groba, dokler 
človek, da bi se izognil mučenju, ni 
priznal krivde. Nato so ga živega za­
kopali v grob, katerega naj bi oskru­
nil. Podobno kazen med zločinom 
in kaznijo najdemo pri Asircih, ki so 
nevešče kirurge kaznovali tako, da 
so na njih opravili isto zdravniško 
operacijo, z isto napako, kakršno so 
zagrešili sami na pacientu. Medtem 
ko je tukaj kazen zelo ustrezala zlo­
činu, pa ni povsem jasno, zakaj so 
prostitutke zalivali z asfaltom.

Rim je prinesel napredek
Majhne spremembe so nastopile v 
Rimskem imperiju. Imperator Tra­
jan je prvi na znanstveni osnovi 
kombiniral ruski način intelektual­
nega prepričevanja s psihološkim 
pritiskom, ki ga izvajajo Anglosa- 
ksonci, ter z nemškim fizičnim sis­
temom. Še v njegovem dolgem spo­
ru z Galienom, krščanskim konver- 
titom, je bikovka zapolnjevala obča­
sne praznine v argumentaciji. Da­
nes to dela pendrek. Videno je bilo 
na Trgu revolucije v Ljubljani. Ko­
lektivno kaznovanje je ena od naj­
starejših oblik učinkovite kazni - 
zelo pogosto se pojavlja v Bibliji - 
čeprav je šele v saksonsko - nor-

manski različici dobilo sodobni 
smisel. Zakon Alfreda Velikega, po 
katerem je vsak svobodnjak v vse­
mu odgovoren za skupino desetih 
sorojakov, je izkoristil Viljem Osva­
jalec, da je onemogočil vsak saški 
odpor. Tudi nacistična ideologija - 
za enega mrtvega nemškega vojaka, 
deset partizanov, ali zahteva velike­
ga prijatelja predsednika slovenske 
vlade, današnjega predsednika Srbi­
je, a takrat poslanca v skupščini Mi- 
loševičeve Jugoslavije, Aleksandra 
Vučiča: »Za enega Srba, sto Musli­
manov,« izrečeno 15. julija 1995.

Brez psihologije ne gre
Na psihološkem področju ni bilo no­
benega napredka vse do svete inkvi­
zicije, ki predstavlja resnično prvi 
revolucionarni korak v vzpostavlja­
nju policijske službe kot znanstvene 
discipline. Takrat sta sveta očeta Ja- 
cob Sprenger in Heinrich Krome, 
leta 1486, objavila priljubljeno knji­
go MALLEUS MALEFICARUM. Služ­
ba svetega oficija ni bila ravnodušna 
do svojih ujetnikov, kot vse prejšnje 
ustanove pregona. Cilj je bil rešiti 
zablodelo zločinsko dušo. Preisko­
valec je postal spovednik, pomoč­
nik, tolažnik, celo odrešenik, čeprav 
se je v največjem številu primerov 
dalo rešiti le dušo. Lupina greha, 
telo, je morala biti zažgana. Preisko­
valec ni več mogel biti nekdo, ki ima

le močen glas in težko pest, kar je 
imelo za bodoči razvoj policijskega 
kadra neprecenljive posledice. Prei­
skovalec je moral, poleg znanja, 
imeti tudi vero. Moral je biti povsem 
prepričan, da izvršuje višjo voljo, 
Božjo, ali voljo vodje. Sicer bi težko 
prenesel novo tehniko mučenja, 
tako sijajno opisano v Foxovi knjigi 
BOOK OF MARTVRS (prebadanje 
občutljivih delov telesa s tankimi 
iglami, v iskanju brezkrvnih de­
monskih mest, puljenje mesa z raz­
beljenimi kleščami, potapljanje v 
vodo do zadušitve, metanje obso­
jenca z določene višine na trdo pod­
lago, nasilno izpahovanje sklepov, 
»peine forte et dure,« ali stiskanje 
do smrti, ko so ležečega obtoženca 
obteževali z vse večjimi količinami 
kamenja in železja... to so samo ne­
katere oblike torture, ki so se zelo 
malo modificirano obdržale do da­
nes. Takrat je Edvvard I Angleški z 
zakonom vsakega meščana imeno­
val za policaja, kar je primitivna in 
zgodnja oblika nekih modernih sanj 
modernih politikov, a francoski 
kralj Charlesa V jez razglasom, kot 
današnji »kraljiči« z dekreti in uka­
zi, ustanovil francosko policijo zara­
di »povečanja ljudske sreče.«
Stoletje industrijske revolucije po 
naravi stvari praktičnih in pragma­
tičnih policijskih metod ni moglo 
spremeniti globlje in temeljiteje. 
Preprosto jih je dvignilo iz obrtni­
ške na manufakturno raven. Upora­
ba strojev pri zasliševanju, močnih 
reflektorjev, električnih šokov, sol­
zivca, čeprav se je obdelovanje led­
vic z mokrimi brisačami, zaradi tra­
dicije, obdržalo vse do danes. One­
mogočanje bioloških funkcij (krate­
nje spanca, žeja, razumsko povzro­
čanje norosti, pranje možganov s 
pomočjo meskalina, skopolamina, 
LSD-ja, razosebljanje) so nepozab­
ni mejniki sodobne policijske dok­
trine. Noben teh dosežkov, še pose­
bej na psihiatričnem področju, ne 
bi bil možen bez znanstvene osno­
ve, ki so jo psihologi in psihiatri 
uporabljali za zdravljene, a vodje in 
poslušni policaji zlorabili za disci­
pliniranje neubogljivih, disciplini­
ranje neposlušnih - Jean Charcot, 
Jeanet, Freud, Jung, Adler, Pavlov.

(nadaljevanje sledi)
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Občinska stavba se seli iz središča mesta?
Kar nekaj območij naše občine je vsebinsko še povsem neobdelanih, Obstajajo sicer ideje, kam bi lahko umestili kakšno javno 
funkcijo, vendar brez prave strokovne utemeljitve zakaj in kako. Morda bodo, v enem primeru, v pomoč tri delovne skupine 
študentov Fakultete za arhitekturo, ki na območje od Arga do Ribe umeščajo kulturni dom, muzej in celo občinsko stavbo,
V začetku poletja je Občina Izola 
povabila na urbanistično delav­
nico tri skupine mentorjev in 
študentov Fakultete za arhitek­
turo Univerze v Ljubljani, ki do­
bro poznajo urbanistične pro­
bleme našega mesta.
Njihova naloga je izdelati varian­
te rešitve umestitve kulturnega 
centra, mestne hiše in muzeja 
ribiške industrije na območje 
med Lonko, obalo, parkom Arri- 
goni in Dantejevo ulico. Poleg 
umestitve javnih programov 
bodo podali tudi predloge za 
oblikovanje okoliškega javnega 
prostora in poiskali po obliki ter 
vsebini primerne rešitve za zazi­
davo zemljišč v območju, ki so v 
zasebni lasti.

Najemniki pod Belvederjem
Na območju pod Belvederjem ima 
Občina Izola v svoji lasti terasasta 
stavbna zemljišča. Do nedavnega 
so jih posamezniki uporabljali za 
zasebne namene, ne da bi pred tem 
uredili najemniško pogodbeno raz­
merje z Občino. Na županovo po­
budo je Občina Izola 17. junija 2020 
objavila namero o oddaji nepremič­
nega premoženja v najem za sku­
pno 17 delov zemljišč. Do danes je 
bilo z enoletno pogodbo urejeno 
razmerje za 14 najemnikov. Obči­
na je prednostno obravnavala vloge 
tistih prosilcev, ki so si želeli uredi­
ti zemljišča v obliki vrtov. (SZJ)

Kot so takrat povedali bodo svoje 
zamisli razvijali na osnovi podanih 
programskih in urbanističnih zah­
tev ter jih argumentirali s podrobni­
mi analizami možnosti in omejitev 
za ureditev tega degradiranega ob­
močja.Zaključki in rešitve delav­
nice bodo strokovna podlaga k za­
četku priprave občinskega po­
drobnega prostorskega načrta 
(OPPN), s katerim bomo določili 
celovito prometno, arhitekturno in 
krajinsko ureditev območja.

Kultura in uprava
Spomnimo, da območje obravna­
ve IPA 3 in IPA 4 obsega zemlji­
šča od Srednje šole Izola na seve­
rovzhodu, območje bivše tovarne 
Mala oprema, obstoječe stano­
vanjske stavbe ob Dantejevi ulici 
na jugu ter območje bivše tovarne 
Argo na jugozahodu.
Želja Občine Izola je na območju 
umestiti kulturni center, ki bi na­
domestil obstoječi kulturni dom ter 
dodal prepotrebne nove prostore in 
vsebine, namenjene kulturni dejav­
nosti. Poleg kulturnih dejavnosti bi 
svoje mesto v območju našla tudi 
uprava Občine Izola in drug javni 
družbeni program. Na vzhodnem 
delu območja bivše tovarne Argo, 
na delu zemljišča, kjer se nahajajo 
ostanki stavb tovarniškega komple­
ksa z dimnikom, pa je namen ume­
stiti interaktivni muzej ribiške in­
dustrije.

Tri strokovne skupine Fakultete za 
arhitekturo Univerze v Ljubljani de­
lajo pod vodstvom prof. Alenke Fi- 
kfak, prof. Alessia Prinčiča in 
prof. Janeza Koželja.
Pred dnevi so mentorji delovnih 
skupin občinskemu vodstvu 
predstavili potek delavnic in kot 
smo izvedeli, je urbanistična de­
lavnica zdaj v drugi fazi projek­
ta, zaključena pa bo novembra 
meseca. Takrat bodo vse tri sku­
pine predstavile svoje predloge, 
ki bodo kakovostna podlaga za 
pripravo občinskega podrobnega 
prostorskega načrta. Kot so nam 
še povedali, so pri analizi upošte­
vali različne faktorje, od vpliva 
različnih vetrov na to območje, 
do sončnosti oziroma osončenja 
in podobno.

Zakaj selitev občinske stavbe
Ob predstavitvi delavnic smo, 
verjetno tudi zaradi izkušenj z re­
alizacijo dosedanjih podobnih 
delavnic, kar nekako spregledali 
namen selitve občinske stavbe s 
Sončnega nabrežja na prej ome­
njeno območje. Ni povsem jasno 
od kod in zakaj takšna ideja, vse­
kakor pa ob tem ne bi smeli poza­
biti, negativnih spoznanj podob­
ne selitve Upravne enote v Liva­
de. Selitev upravnih prostorov 
izven centra pač ne koristi centru 
mesta. Razen, če ima kdo idejo o 
selitvi središča Izole iz starega 
mesta proti Argu. ur.

praznjenje mesta
V sredo, 22. oktobra bo potekala dražba za prodajo štirih občinskih stano­
vanj v izolskem starem mestnem jedru: na Gregorčičevi, Skladiščni in Lju­
bljanski ulici ter Velikem trgu. Prodajo je potrdil občinski svet in je še ena 
v vrsti odtujevanj občinskega premoženja, kijih aktualna oblast opraviču­
je s tem, da gre za nepremičnino, katere obnova bi bila za občino predraga 
in neracionalna, denar od prodaje pa bo porabila za gradnjo novih stano­
vanj za mlade družine.
Do tod lepo in prav, toda že dejstvo, da te nepremičnine v veliki večini ku­
pujejo ljudje od drugod, ki v starem mestu ne nameravajo živeti, ampak 
bodo stanovanja oddajali ali jih imeli le kot vikend, pomeni, da mesto 
počasi umira. Dodaten razlog so cene teh nepremičnin, ki so takšne, da 
si jih mlada izolska družina, ki bi v mesto pripeljala novo življenje, eno­
stavno ne more privoščiti. Privoščijo si jih premožnejši kupci, ne le iz Slo­
venije ampak tudi iz vsega sveta, še največkrat bogati kupci iz vzhodnoe­
vropskih dežel, rezultat pa je spreminjanje podobe samega mesta. 
Dodatno je treba omeniti, da gre pri tokratni prodaji tudi za vsaj dve sta­
novanji, ki sta normalno bivalni, eno od teh je bilo celo obnovljeno pred 
nekaj leti. Zakaj vsaj teh stanovanj ne moremo oddati kot občinsko stano­
vanje mladi izolski družini vedo občinski svetniki, ki so tak sklep potrdili. 
Stanovanje na Gregorčičevi ulici 62 (80.000 Eur) je mansardno in se na­
haja v bližini Besenghijeve 
palače. Veliki trg 7 (145.000 
Eur) ponuja stanovanje v pr­
vem in drugem nadstropju - 
s pogledom na morje in park 
Borisa Benčiča. Obnovljeno 
stanovanje v Skladiščni uli­
ci 4 (125.000 Eur) je v za­
dnjem nadstropju večstano­
vanjskega objekta, locirano 
neposredno ob morju, sta­
novanje v Ljubljanski ulici 
(100.000 Eur) pa vključuje 
drugo nadstropje ter man­
sardo, od mestne promena­
de in morja je oddaljeno 50 
metrov.
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Bomo Istrani ustavili neomajni Dars?
V prejšnjem Mandraču smo predstavili izsek iz 3D prezentacije drugačne gradnje cest v slovenski Istri, ki za razliko od državnega 
lokacijskega načrta za hitro cesto prinaša gradnjo dvopasovnih državnih cest. S prednostno gradnjo tranzitne hitre ceste med 
Koprom in Dragonjo bi Istrani dobili kvalitetne, za prostor nenasilne državne ceste, ki bi povezale vse kraje na tem območju.
Predlog povezave med Jagodjem, 
Lucijo in priključkom pod Padno na, 
za tranzitni promet načrtovano hi­
tro cesto Koper-Šmarje-Dragonja, 
je rezultat študije celovitega ureja­
nja prometa v slovenski Istri, ki sta 
jo na pobudo koordinacije županov 
obalnih občin PIKA izdelala urbanist 
prof. Janez Koželj in načrtovalec 
prometa Andrej Cvar s sodelavci.
Bistvena prednost predloga izgra­
dnje treh krakov dvopasovne dr­
žavne ceste je v primerjavi z načrto­
vano izgradnjo štiripasovne hitre 
ceste Jagodje - Lucija preko Stru­
njana v tem, da brez škodljivih 
vplivov na krajino in naselja omo­
goči za veliko manj denarja boljši 
pretok in povezanost prometa v 
nadaljevanju hitre ceste Koper- 
Izola proti Luciji in Piranu.

Pogovor: prof. Janez Koželj
- Pripravili ste povsem drugačen 
predlog rešitve tranzitnega in lo­
kalnega prometa v slovenski Istri. 
Kaj vas je vodilo pri tem?
- Pri tem so nas vodile prometne 
ocene, ki potrjujejo, da v območju 
slovenske Istre zadostuje dolgoroč­
nim potrebam tranzitnega prometa 
izgradnja samo ene hitre ceste in to 
Koper-Dragonja s predlagano tro- 
krako priključno cesto Podpadna - 
Lucija-Izola, ki je tako iz prometne­
ga, kot okoljskega in družbenega 
vidika objektivno najbolj spreje­
mljiva rešitev.
- Zagotovo ste naredili seznam 
prednosti takšnega urejanja pro­
meta na tem območju v primerja­
vi z gradnjo omenjene hitre ceste.
- Alternativni predlog izgradnji šti­
ripasovne hitre ceste HC6 Koper- 
Izola-Lucija v prvi vrsti bistveno 
zmanjšuje investicije v izgradnjo 
dveh hitrih cest in jih preusmerja v 
izpopolnjevanje in izboljšave 
omrežja glavnih, regionalnih in lo­
kalnih cest v povezan sistem.

- So tudi kakšne pomanjkljivosti?
Največja pomanjkljivost predloga, 
ki si ji ne moremo povsem izogniti 
je, kaj bo z večino zemljišč, ki jih je 
DARS že pridobil na trasi hitre ce­
ste Izola-Lucija.
- Kakšen je odnos županov in od- 
ločevalcev treh zainteresiranih is­
trskih občin do tega vašega pre­
dloga?
- Načeloma so alternativnemu pre­
dlogu naklonjeni, saj spodbuja k 
bolj živahnemu razpravljanju o 
problematiki urejanja prometa v re­
giji (naši Istri), ki je zadnji čas zašlo 
v mrtvilo. Koristno je že dejstvo, 
da ponovno odpiranje razprave o 
tej temi prispeva k oblikovanju 
usklajenih odločitev, ki se po mo­
jem mnenju že predolgo odlašajo. 
Sicer pa se vse javne razprave o pre­
dlogu razen na odboru za infra­
strukturo izolske občine še niso iz­
vedle, tako da o naklonjenosti jav­
nosti ne morem soditi. Res pa je, da 
je bilo vsaj od nekaterih prometnih 
strokovnjakov in urbanistov čutiti 
več naklonjenosti kot dvomov. Res 
pa je tudi, da mogoče sedaj ni čisto 
pravi čas za opredeljevanje.

- Dars se o njem še ni izrekel am­
pak očitno vztraja pri svojem. 
Kako uveljaviti drugačen interes 
od njihovega?
- S celovito prometno zasnovo in 
prepričljivimi argumenti, ki jih 
vsakdo lahko razume in primerja z 
njihovim predlogom.
- Pogoj za realizacijo vaše zamisli 
je prednostna gradnja HC Koper - 
Dragonja.
- Prav to je bilo poglavitno, da ne re­
čem strateško izhodišče našega al­
ternativnega predloga, ki podpira 
Šmarsko traso in na ta način obči-

informacije o trasah. Kako pre­
prečiti, da se kaj takega zgodi 
tudi tukaj?
Za takšne špekulacije, ki sodijo 
med nezakonita dejanja osebnega 
okoriščanja, dejansko ni pravega 
razloga, saj so pri pridobivanju ze­
mljišč za izgradnjo javne infra­
strukture dobro znani postopki za 
odmero pravične odškodnine. Po­
leg tega pa se da z občutljivim ume­
ščanjem dvopasovno cesto lepo 
prilagoditi mreži obstoječe parcela­
cije, da ostanejo zemljišča čimbolj 
celovita in zaokrožena. ur

nam olajša odločitev.
Samo, da se ne bi zgodi­
lo, da bi po izgradnji hi­
tre ceste po načrtovani 
DARSovi trasi ugotovili, 
da hitra cesta od Kopra 
do Dragonje ni več po­
trebna in bi se s tem 
tranzitni promet na Hr­
vaško za vedno odvijal 
preko obalne krajine in 
naselij do mejnega prehoda v Sečo­
vljah.
- Velikokrat so trase cest pogojene 
z odkupom zemljišč, ki so pogosto 
v lasti tistih, ki imajo predhodne

Ta vzorno parkiran avtomobil bi skoraj 
dobil kazen zaradi napačnega parkiranja. Pa 
je ni, saj je lastnik še pravočasno obnovil 
dovolilnico za parkiranje. Vse tiste s 
številko nad 4.000 so menda potekle. 
Preverite jo še vi.
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- nadzori in legalizacije objektov
- legalizacija črnih gradenj
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- pridobitev hišne številke
- komparacija
- pravno svetovanje
- cenitve nepremičnin

tel.: 05 6278 300 
GSM: 041 638 364 
e-mail: info@ggs.si 
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Največ točk javni razsvetljavi
Z glasovanjem občanov o projektih za mestne KS seje končala 
prva dvoletna izvedba participacije občanov pri uporabi sredstev 
občinskega proračuna. Skupaj smo premogli vsega 22 predlogov, 
glasovalo pa je le 263 Izolanov, Očitno se nam nič ne ljubi,
Glasovati je bilo treba o prdlaganih projektih za drugo območje 
(krajevne skupnosti Izola staro mesto, Haliaetum in Livade), med­
tem ko so bili za prvo območje (KS Jagodje Dobrava in KS Korte) 
sprejeti vsi predlogi, saj skupni znesek ni presegal predvidenega 
zneska 100.000 Eur v dveh proračunskih letih.

Predlogi za mestne krajevne skupnosti
Glasovanje za predlagane projekte v mestnih KS se je končalo pred 
dnevi, največ glasov (46) je dobil predlog s katerim se zagotavljajo 
sredstva za postavitev javne razsvetljave na območju parkirišča v 
Livadah ob ulici Alojza Valenčiča. Projekt predvideva postavitev 5 
novih stebrov javne razsvetljave (19.053,38 Eur).
Podobno število glasov (44) je prejel predlog s katerim se zagotavljajo 
sredstva za prenovo prostorov in nabavo opreme za prostore Kluba 
izolskih študentov in dijakov, ki so namenjeni mladim za druženje 
in izobraževanje (17.185,28 Eur).
26 glasov je dobil predlog, da se zagotovijo sredstva za izobraževanja 
o strpnosti in sodelovanju. Izobraževanja bi bila namenjena staršem, 
učiteljem/vzgojiteljem (izvedba delavnic) inlutkovna predstava za 
otroke v vrtcih in šolah (10.263,00 Eur).
Le malo manj (24) glasov je dobil predlog za nakup dveh električnih 
koles ter delo reševalcev na kolesih za izvajanje nujne medicinske 
pomoči na območju obalnega pasu v času poletja v letih 2021 in 2022 
(23.996,00 Eur)
19 Izolanov je glasovalo za postavitev kipa posvečenega vsestranske­
mu umetniku, Lucianu Klevi. Kip bo predvidoma postavljen v obmo­
čju Svetilnika po uveljavitvi OPN (18.910,00 Eur)..
Izglasovan ni bil le predlog ureditve pešpoti za rekreativce, spreha­
jalce in turiste na območju KS Livade, za katerega je glasovalo vsega 
5 Izolanov (pričakovanih 25.000,00 Eur).

Predlogi za podeželske krajevne skupnosti
V 1. Območju (KS Jagodje Dobrava in KS Korte) glasovanja ni bilo, 
v naslednjih dveh letih pa bodo izvedeni naslednji projekti.
1. Projekt umirjanja kolesarskega prometa na treh odsekih na Pa- 
renzani na relaciji Livade - Strunjan (4.134,05 Eur v letu 2021).
2. ureditev območja ob Parenzani (13.444,40 Eur/2021).
3. Asfaltiranje manjkajočega odseka ceste (cca lOOm) do objekta 
Šared 17A (12.111,55 Eur/2022)
4. Ureditev vaškega središča Šared z večnamenskim centralnima 
prostorom ob nogometnem igrišču (24.193,21 Euir/2021)
5. Postavitev nadstreškov za pet avtobusnih postajališč ob obstoje­
čih postajah šolskega avtobusa, na relaciji Belvedere-Dobrava-Monte- 
kalvo-Izola (21.612,30 Eur / 2022)

POJASNILO

Upravljanje $ stanovanji in 
poslovnimi prostori je zakonito
Odziv na članek z naslovom Nezakonito upravljanje s 
stanovanji in poslovnimi prostori, ki je bil 8. oktobra 2020 
objavljen v tedniku Mandrač
Upravljanje JP Komunala Izola s stanovanji in poslovnimi 
prostori v lasti Občine Izola je zakonito. Pogodbi o upravljanju 
s stanovanji in poslovnimi prostori iz leta 2017 nista nični. 
Stališče lokalnega tednika Mandrač je zavajajoče in pravno 
nepravilno.
Drži mnenje Ministrstva za javno upravo, da JP Komunala 
Izola ne more biti upravljavec v smislu določb Zakona o 
stvarnem premoženju države in samoupravne lokalne 
skupnosti (v nadaljevanju ZSPDSLS-1), saj ni ne upravni 
organ ne oseba javnega prava po tem zakonu. Vendar gre v 
razmerju med Občino Izola in JP Komunala Izola za podelitev 
pooblastil gospodarjenja z določenim premoženjem 
lokalnih skupnosti, natančneje s stanovanji in poslovnimi 
prostori, kar sta stranki tudi pogodbeno uredili. S tem Občina 
pooblašča javno podjetje, da izvaja določene naloge/opravlja 
določene storitve iz izvirnih pristojnosti lokalne skupnosti v 
imenu in za račun Občine Izola, kar se je v dosedanji praksi 
izkazalo za uspešno in učinkovito. To velja povsem enako kot 
za številne druge naloge, ki jih JP Komunala Izola izvaja za 
Občino Izola.
ZSPDSLS-1 je sicer res predvideval uskladitev predpisov in 
aktov Občine z novo zakonodajo v roku šestih mesecev po 
njegovi uveljavitvi, vendar je opisano razmerje med Občino 
Izola in JP Komunala Izola pravno dopustno, zato posebne 
uskladitve ali ukinitev obstoječega razmerja niso potrebne.
JP Komunala Izola pri postopkih oddaje poslovnih prostorov 
upošteva določbe ZSPDSLS-1, saj ta v 2. členu določa, da se 
uporablja za vse stvarno premoženje v lasti države in 
samoupravnih lokalnih skupnosti, če vsebine niso za 
posamezno vrsto stvarnega premoženja urejene drugače ali če 
uporaba določb tega zakona ni z zakonom izrecno izključena. 
V skladu z utemeljitvijo poudarjamo, da so navedbe tednika 
Mandrač pomanjkljive, saj ne vključujejo vseh dejstev, kar je 
botrovalo izkrivljeni predstavi stanja. (SZJ)
Pojasnilo uredništva: Glede na to, da gre po vsebini za predmet pogod­
be, kije urejen v Zakonu o stvarnem premoženju države in samouprav­
ne lokalne skupnosti nam za posipanje s pepelom pri tem pojasnilu 
manjka le informacija o tem, kje je pravna podlaga za sklenitev take 
pogodbe med občino in Komunalo.

Vse po predpisih
Izolanka je morala na redno kontrolo na Golnik. Javnega prevoza ni mogla 
uporabiti, saj bi do Golnika potrebovala pol dneva, zato je sin v službi vzel 
en dan dopusta in jo odpeljal na pregled v bolnišnico.

ZADEVA: POVRAČILO STROŠKOV - POTNI STROŠKI

V postopku je bilo ugotovljeno, da je zavarovana oseba upravičena do povračila.

Datum Vrsta stroška Količina^
01.09.2020 KILOMETRINA 28417-"

9 /2020 MESEČNI ODBITEK 
Priznani znesek:
Poračun z akontacijo:

____________ Poračun z preplačilom:_____________
Skupaj za izplačilo (EUR):

Po povratku je na Zavod za zdravstveno zavarovanje vložila prošnjo za 
delno povračilo potnih stroškov. Na zavodu so ji povračilo odobrili in izra­
čunali, da lahko prejme povračilo v višini 20 Centov. Zavod pri obračuna­
vanju povračila potnih stroškov namreč ob vsakem izplačilu odšteje me­
sečni odbitek oziroma lastni prispevek, ki znaša 28,22 evra. Tako je Zavod 
povrnil potne stroške, ki jih je v resnici plačala sama. ur

.42
-28,22

0.20
0,00
0.00
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Izolani, pazite se! Ta virus ni hec.
Tako iz ljubljanskega kliničnega centra, kjerje bila na zdravljenju, sporoča Celestina, 
ena najbolj znanih Izolank, ki sama zase pravi, daje iz nič naredila veliko in je bila 
prepričana, da ji nihče ne more do živega. Ampak ta virus pa jo je dobro zdelal.

Ni trajalo dolgo pa je pol Izole ve­
delo, daje med razmeroma redki­
mi Izolani, okuženimi s Korona vi­
rusom tudi Celestina Ražman. 
Najbolj znana branjevka z izolske 
tržnice. Skupaj z njo naj bi bila 
okužena tudi hči Daniela.
Prav Daniela je nato pojasnila, da 
sta z materjo res odšli na testira­
nje in tam so ugotovili, da je mati 
okužena s tem virusom, ona pa 
ne. Celestino so poslali v bolni­
šnico, ona pa se je odločila za sa- 
moizolacijo, saj je veliko možno­
sti, da bi se okužila tudi ona. Iz 
bolnišnice so ji sporočili, da ima 
Celestina kar precej težav, toda 
čez nekaj dni se je stanje izboljša­
lo in zdaj že prihaja domov.
Ker so pri poročanju in sploh oceni 
nevarnosti tega virusa mnenja ljudi 
zelo različna in ker smo priče mno­
gim teorijam zarote, ki so prisotne 
tudi med nami, smo Celestino po­
klicali naravnost v bolnico, da nam 
iz prve roke pove, kakšno je sreča­
nje s tem virusom.
- Pozdravljena Celestina. Kje si 
zdaj in kako si. Ljudje po Izoli nas 
sprašujejo kako je s tabo.
- Seveda sprašujejo. Za koga pa 
bodo, če ne zame, saj sem toliko 
med ljudmi, da takoj opazijo, če me 
ni. Tudi po telefonu me kličejo, 
tako kot ti in jim povem, da sem še 
vedno v Ljubljani, ampak ne bom 
več dolgo.
- Kako si zaslutila, da si okužena?
- Jaz sem se počutila slabo in sem 
težko dihala. Potem sem dobila 
vročino in takrat sem to povedala 
Danieli, čeprav nerada govorim o 
tem kako se počutim, in ona me je 
takoj odpeljala na testiranje za ta 
virus. Tam so hitro ugotovili, da 
sem pozitivna in potem so me oni 
vzeli v roke. Naložili so me v rešilca 
in odpeljali naravnost v Klinični 
center v Ljubljani.
- Kako huda je ta bolezen?

Hudo je bilo. Jaz sem kašljala, 
bruhala, driskala, sladkor mi je šel 
na 20, povišal se mi je pritisk, skrat­
ka ni bilo lepo. Sploh ne. Boli te v 
prsih in kašljaš tako da bi hudiča 
izkašljal, ampak sploh nič ne izka- 
šljaš.Ampak sem preživela.

Tukaj so bili z mano zelo prijazni, 
od zdravnikov do sester. Skrbijo 
zame, kot da sem edina, pa seveda 
nisem. Tu ob meni je v sobi samo 
še ena ženska, stara 94 let, ki nič ne 
govori ampak samo diha s pomočjo 
teh naprav in vsake toliko zajamra, 
kako jo vse boli. Ni lahko, ko si 
star, s to boleznijo pa je še toliko 
težje. Ko vidim to, si rečem, da bi 
bilo bolje, da se napiješ in obležiš 
nekje, rečeš lahko noč in zaspiš.
- Ali prejemaš kakšna zdravila.
- Bogami, teh je kolikor hočeš. Am­
pak ravno danes so mi ukinili infu­
zijo, tako da kaže, da je najhujše 
mimo.
- Si bila pod respiratorjem?
- Ne, ne, samo pod kisikom sem 
bila. K sreči imam še dobra pljuča, 
ker sem bila celo življenje aktivna. 
Saj sem delala še en dan preden 
sem šla na testiranje in nato v bol­
nico.
- Najprej je bilo slišati, da je oku­
žena tudi hči.
- Ne, ni res. Niti ona, niti Lara nista 
bili pozitivni. Mi je pa Daniela po­
vedala, da je imela težave zaradi 
tega, saj so nekateri kar bežali od 
nje, ker so mislili, da je okužena.

Doma moram v karanteno in poskr­
beti zase, saj je treba cel organizem 
ojačati. Sicer pa, lepo pozdravi Izo- 
lane in jim povej naj se čuvajo, ker 
Korona ni hec. To ni pobiranje oljk, 
to je dosti hujša muka. Nobenemu 
je ne priželim. Mef

Nove Korona omejitve
Vlada je sinoči sprejela nove ukre­
pe za zajezitev širjenja Korona vi­
rusa v Sloveniji. Število okužb in 
obolelih narašča in vlada verjame, 
da bodo novi ukrepi prispevali k 
omejitvi okužb. Sedem slovenskih 
regij presega 140 okuženih na
100.000 prebivalcev, pet regij pa 
ne. Nekateri ukrepi bodo veljali za 
celotno Slovenijo, nekateri pa za 
posamezne regije.
Za celo Slovenijo velja od ponedelj­
ka omejitev pouka v osnovnih šo­
lah (od 5 razreda dalje) na srednjih 
šolah in fakultetah. Vrača se pouk 
na daljavo. Turistični boni bodo ve­
ljali tudi v naslednjem letu. V rde­
čih regijah velja prepoved zbiranja 
nad 10 oseb, prepoved nekaterih 
športnih in drugih prireditev, ome­
jitev gibanja med regijami, nošenje 
mask na prostem itd.
Primorska trenutno ni na rdečem 
seznamu in posebnih omejitev ver­
jetno ne bo. Podrobnosti bodo 
predstavili ministri danes ob 11.00.

ZCOD BE
RUBRIKA ZANIMIVIH ZGODB IZ ŽIVLJENJA NAŠEGA MESTA

PLASTIČNI LEPOTICI IZ VELE LUKE

Uvedba s steklenimi vlakni armiranih poliestrskih smol v gradnjo 
plovil je sprožila velike spremembe pri gradnji bark za turizem in 
tudi ribiških ladij. V začetku osemdesetih sta tako prišli v Izolo 
dve novi »plastični« ribiški ladji z imeni Intermaris 1 in Interma- 
ris 2, izdelani v ladjedelnici Greben v Vela luki. Kot svetovalci pri 
gradnji in opremljanju so jim pomagali vodilni delavci iz izolske 
Ribe. Malce je bilo čudno, da se teh ribiških bark ni gradilo v Izoli, 
saj je tu že bila ladjedelnica, v mestu je takrat delovalo tudi pod­
jetje Polimer, ki se je ukvarjalo s konstrukcijami iz armiranega 
poliestra, v Portorožu pa je bila Pomorska šola, ki je šolala ladijski 
inženirski kader. Skratka: Izola je imela prostor in opremo za gra­
dnjo, imela je tehnologijo in tudi primerne ljudi. Očitno je nekaj 
manjkalo. Kasneje se je šušljalo, da so barke gradili v Grebenu 
zato, ker so njihovi proizvodni standardi ustrezali Jugoslovanski 
vojski zaradi možnosti hitre konverzije iz ribiške barke v vojaški 
minolovec. Intermarisa sta kasneje z izolsko posadko plula 5 me­
secev tudi v vzhodnoafriških vodah, kjer so naši usposabljali so- 
malske ribiče. Somalija je namreč takrat, prav tako v Vela luki 
kupila 9 podobnih »plastičnih« ribiških ladij. (Srečko Gombač)
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lukaj je že nova generacija istrei kmetov
Zveza slovenske podeželske mladine je nevladna organizacija, v sklopu katere deluje tudi sekcija mladih prevzemnikov 
kmetij, Smo priče menjavi generacij, kije zelo opazna tudi na našem podeželju, saj je kar nekaj vinarjev, oljkarjev in 
drugih kmetov že iz nove generacije, Med njimi je tudi Martina Veršnik z ekološke kmetije Olea,
Delovanje Zveze slovenske podežel­
ske mladine lahko spremljamo na 
njihovi Facebook strani in tam smo 
zasledili vabilo na spletni seminar o 
mladem prevzemniku. Seminarje po­
tekal preko aplikacije Zoom. kar 
pove, da mladi kmetje bolje obvlada­
jo tehnologijo kot izolski občinski 
svetniki, ki še ne zmorejo sej preko 
spleta, prav nič veselja pa ne kažejo 
niti do tega, da bi to možnost,.seja­
nja" vpisali v poslovnik Občinskega 
sveta.

Kljub hudim omejitvam so v izol­
ski knjižnici pripravili še eno pro­
jekcijo poezije v sliki in besedi, ki 
sta jo, kot malo video črtico, 
ustvarila Dorina Beržan in Remi- 
gio Grižonič. Seveda je vabil še 
veliko, vendar ju zdaj čaka „tuji- 
na“ v Kopru in Piranu.

Kdo je mladi prevzemnik
Postati mladi prevzemnik ne po­
meni le prejeti finančno spodbu­
do za zagon dejavnosti. Pomeni 
prevzeti odgovornost za nadaljnji 
razvoj kmetije, poskrbeti za star­
še, ki so predali svoje življenjsko 
delo ter se z brati in sestrami do­
govoriti za izplačila. Mladi kmet 
mora formalno dokazati, da ob­
vlada določena kmetijska znanja 
in da bo kmetija šla po poti na­
predka in razvoja.
Neformalno pa je prevzem kmeti­
je mnogo več, so zapisali v vabilu 
na seminar, ki je potekal v začet­
ku oktobra in na katerem je bila 
ena od predavateljic tudi Martina 
Veršnik iz Izole.

Prevzemnik v Istri
Martina se, skupaj z družino (Klo- 
dičevi) na ekološki kmetiji Olea 
ukvarja z ekološko pridelavo oljk 
in njihovo predelavo v vrhunsko 
ekološko olivno olje. Za njo je 
uspešen študij na Fakulteti za 
Agronomijo, kjer je nekaj časa 
celo ..grozilo", da ostane kot peda­
gog, vendar se je, vsaj zaenkrat, 
odločila, da ostane na kmetiji nje­
nih staršev in postane prevzemni- 
ca, čeprav se soočajo s številnimi 
izzivi. Med temi je tudi ta, da niso 
uspeli umestiti svoje kmetije v Ob­
činski prostorski načrt, tako kot še 
nekateri drugi pravi kmetje ne. 
Očitno niso bili tako dobri v pre­
pričevanju snovalcev OPN-ja, kot 
nekateri drugi predlagatelji „ra- 
zvojnih projektov." Kljub vsemu 
njeni in ona ne popuščajo, borijo 
se z nelojalno konkurenco prodajal­
cev in z lastno občino, a vztrajajo.

Bo še dišal Mediteran?
V najavi svojega predavanja na 
seminarju je Martina zapisala: 
Vonj po morju, topli sončni žarki 
in spomini na idilični poletni od­
dih. Nekje v spominu se najde 
okus po svežem mediteranskem 
sadju, oljčnem olju in dobri ribi, 
ki smo jih pojedli na terasi z dih 
jemajočim pogledom na morje in 
Alpe. Tega pristnega mediteran­
skega spomina ne bi bilo brez de­
lavnih rok kmeta do katerega 
seže le malo spominov. V pozabo 
tonejo istrski kmetje in pozablje­
ni so ribiči in solinarji. 
Mediteranske rastline, ki so že 
dolgo uspevale na omejenem 
prostoru, imajo tega iz dneva v 
dan manj. Vse bolj ga najedajo 
različni interesi, kot bi ne vedeli, 
da vsi slonimo na plečih poza­
bljenih kmetov, ribičev in solinar­
jev. Ti sedaj poleg bitke z narav­
nimi neprilikami, bijejo še bitko 
za svoj mali košček rodnih tal. 
Kot bi vsi pozabili, da v bitkah ni 
zmagovalcev. So le večji in manjši 
poraženci. Zmago lahko doseže­
mo edino s sodelovanjem. Nena­
zadnje gre le za dve strani istega 
kovanca. Si lahko predstavljamo 
koliko bolj očarljiv spomin na od­
dih bi bil, če bi mediteran dožive­
li še pri gostoljubnem kmetu, ki 
bi radostno razkazal kje dozore­
va tisti pravi mediteranski okus. 
Naj na račun tistih teras z naj lep­
šimi pogledi, ki mogoče nekega 
dne več ne bodo ponujale pri­
stnega, mediteranskega sadja, 
oljčnega olja in ribe, za istrskim 
kmetom in ribičem in solinarjem 
ne izgine vsaka sled..

ur

Kocjančičeva nagrada Bertu Pribcu
Obalne občine, Koper, Izola, Piran in Ankaran, podeljujejo Kocjančičevo 
nagrado za oblikovanje, raziskovanje in ohranjanje kulturne identitete 
Istre ter njene prepoznavnosti v širšem prostoru. Strokovna komisija v 
sestavi uveljavljenih umetnikov in kulturnih delavcev, Ines Cergol, Ro­
berta Vincoletta, Edelmana Jurinčiča, Neve Zajc in Natalije Planinc, je 
letos med dvema kandidatoma z večino glasov izbrala nedavno premi­
nulega pesnika, Berta Pribca.
Magister informatike in bibliotekarstva, pesnik, publicist ter prevajalec Bert 
Pribac sodi med najvidnejše književne ustvarjalce slovenske diaspore. Rodil 
se je januarja 1933 v Srgaših, kot deveti od šestnajstih otrok. Po zaključeni 
gimnaziji v Kopru je absolviral primerjalno književnost v Ljubljani, vendar 
zaradi političnih pritiskov emigriral v Avstralijo še pred diplomo.
Pribac je eden najvidnejših književnih ustvarjalcev slovenske Istre. Izdal je 
sedem pesniških zbirk, Bronasti tolkač (1962), V kljunu golobice 
(1973), Kiss me, Koštabona - Poljubi me, Koštabona (2003), Vonj po jasmi­
nu (2008), Prozorni ljudje (1991), razširjeni in novi Bronasti tolkač (2000) 
ter zbirko satiričnih pesmi Podobe zlodjev in svetnikov (2010). Objavljal je 
v Argentini (Meddobje), Trstu (Most, Mladika) in Ljubljani (Rodna gru­
da). Vrsto let je v slovenskem in avstralskem časopisju (Slovenski vestnik, 
Slovenska vest, Resnica, Svobodni razgovori idr.) sodeloval z izvirnimi pe­
smimi in prevodi, razmišljanji in eseji ter pripravljal tedenske radijske odda­
je za avstralske Slovence. Njegova prva pesniška zbirka Bronasti tolkač 
(1962) je prva slovenska knjiga, izdana v Avstraliji. Pomembna sta tudi nje­
govo prevajalsko in antologijsko delo.
Bert Pribac je bil leta 2012 s strani takratnega predsednika Republike 
Slovenije Danila Turka odlikovan tudi z redom za zasluge za prizadevno 
uveljavljanje slovenske istrske kulture in prispevek k premoščanju slo­
venske politične razdvojenosti.
Toda, brez razdvojenosti oziroma nezadovoljstva tudi tokrat ni šlo. Pisatelj, 
pesnik, dramatik in prevajalec Franjo Frančič, ki je bil eden od kandidatov 
za letošnjo nagrado je komisiji in občinam očital nespoštovanje pravilnika 
o dodeljevanju te nagrade in pravi, da ga, kot predlaganega za nagrado, 
niso niti obvestili, da je kljub popolnem kršenju razpisnih pogojev, nagrado 
prejel pokojni pesnik Bert Pribac. Kljub temu, da je komisija vedela, da prav­
no krši vse razpisne pogoje za nagrado se je, po njegovem mnenju, zaradi 
pritiska prišepetovalcev (Milan Gregorič, duštvo SKUPAJ...), odločila spre­
jeti sporno odločitev. „Počakal bom še na odločitev Delovnega in socialnega 
sodišča v Kopru in potem bo ta mučna zadeva zame zaključena. Opraviču- 
jemsevsem 19 predlagateljem (pet iz tujine, Avstrija, Srbija...preko 250 stra­
ni predlogov, ki mi jih nočejo vrniti), da sem jih nehote vpletel v te podle in 
umazane politične, igrice (poprava krivic iz preteklosti), ki nimajo nobene 
zveze z kulturo, ki je v Istri odrinjena na skrajni rob. “ je še zapisal.

ur
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Rajko Hrvat sedmi na Poljskem

Rokomet

3. SNL - zahod
Rezultati 9. kroga
Brinje Grosuplje - Tinex Šenčur 1:1 
Farna Vipava - IKK Tolmin 0 : 0 
Postojna - Adria 0 : 0 
Šobec Lesce - Ilirija 1911 1 : 2 
Sava Kranj - Žiri 3 : 0 Žiri 
Svoboda Ljubljana - Zagorje 3 : 0 
Arol Škofja Loka - Elta Izola 0 : 5

Arol Škofja Loka - Elta Izola 0 : 5
Škofja Loka (Igrišče Puštal Škofja 
Loka), gledalcev: 1 
Elta Izola: Bičič Nick, Požrl Jurij, 
Pletikos Chris (64' Žitko Jure), 
Terčič Andrej, Opara Žiga (64' 
Mingotti Lucas), Štromajer Jaka 
(76' Babič Oskar), Požrl Rok, Ro­
dica Tomaž, Čavalič Amir (70’ 
Maslič Aleksander), Matoševič 
Patrik, Hadžič Damir (76' Vaši 
Scott)
Strelci: Rodica Tomaž -(0:1- 
46'), Rodica Tomaž -(0:2- 48'), 
Opara Žiga -(0:3- 60'), Štroma­
jer Jaka -(0:4- 61'), Štromajer 
Jaka llm-(0:5-72')

Primorska liga
Rezultati 6. kroga
Renče : Bistre Irbis 1 : 4 (0 : 4) 
Korte: Boreas Ajdovščina 6:1 (4:0) 
Idrija : Galeb Ankaran 2 : 2 (0 :1) 
Ilirska Bistrica: Košana 1:4 (0 : 3)

Korte - Boreas Ajdovščina 6 : 1 
(4:0)
Izola - Stadion Malija, gledalcev: 1 
Korte: Mandalenič Enej, Jakovlje­
vič Nemanja (70' Adili Medin), 
Sajinčič Miha, Kefert Dejan (55' 
Koščak Jan), Maletič Željko (66' 
Mihailovič Nik), Pirc Boštjan, Vi­
ler Rok (60' Jačimovič Sebasti­
jan), Mladenovič Bojan, Maver 
Luka, Burdych Jakob, Topič Mar­
ko
Strelci: 1:0- Maletič Željko (15'), 
2:0- Topič Marko (26'), 3:0- 
Kefert Dejan (29'), 4 : 0-Jakovlje­
vič Nemanja (45'), 5 :0 - Jakovlje­
vič Nemanja (51'), 5 : 1 - Ži­
žmond Dejan (67'), 6:1- Mihai­
lovič Nik (70')

Še brez zmage na gostovanju
Dobova - Butan plin Izola 31:26 
(19:12)
Butan plin Izola: Postogna (10), 
Gregorič, Jurič, Korošec, Smej, 
Gorela 2, Poberaj 4, Velkavrh 4, 
Nikolič 6, Golič 3, Konig 2, Perno- 
všek 1, Demšar 2, Stopar 2, Mija- 
tovič. Trener: Fredi Radojkovič.

Dobova je prišla do prvega uspeha 
v sezoni, Izoli pa tako še ni uspe­
lo, da bi se z gostovanja vrnila z 
zmago. Naši fantje so odigrali dva 
različna polčasa. V prvem so si s 
slabim nastopom priigrali velik 
zaostanek, kar se jim je v nadalje­
vanju maščevalo. Drugi del so na­
mreč dobili s 14:12, a je bila razli­
ka po prvem polčasu prevelika.

Uvodnih deset minut so Izdani 
sicer držali korak z domačini, za­
tem pa se je razigral domači vra­
tar, ki je med drugim Izoli »odne­
sel« tudi dve sedemmetrovki. Do­
bova je zaslutila svojo priložnost 
in zaigrala še bolj agresivno, s či­
mer je v 20. minuti prišla do petih 
golov naskoka (14:9), ki ga je do 
odmora le še nekoliko povečala. 
Zaradi odsotnosti dveh izolskih 
vratarjev Leona Alessia in Marti­
na Kocjančiča je prvi izolski ču­
vaj mreže Thomas Postogna 
med vratnicami preživel skorajda 
vso tekmo. V nadaljevanju mu je 
šlo branjenje bolje kot v prvem 
delu in po njegovi zaslugi so se 
nepopustljivi Primorci Dobovi 
približali na tri gole razlike. Več 
pa jim v tem dvoboju, v katerem 
je po odsotnosti zaradi poškodbe 
znova zaigral Andraž Velkavrh, 
žal ni uspelo.
Izola je trenutno deveta. Če ne bo 
prišlo do sprememb, se bodo Izo- 
lani v petek, 16. oktobra ob 
19.00, v Kraški pomerili z drugo 
uvrščeno ekipo Trebnjega, ki do­
slej tekmecem še ni oddala niti 
točke.

Tekma s Krko to soboto
Zaradi zdravstvenih težav v ekipi 
Krke slednja minuli konec tedna 
ni dopotovala na tekmo z Izolo. 
Po tekmovalnem koledarju Roko­
metne zveze Slovenije je tekma 
zdaj predvidena v soboto, 17.ok- 
tobra ob 19.00 in upajmo, da bo 
zdravje Dolenjk in Primork zdr­
žalo.Senzacionalna zmaga izolskih balinark

V nedeljo, 11.10.2020, je v parku Arrigoni v Izoli potekalo žensko 
balinarsko tekmovanje za pokal Slovenije.
Vsa leta je to tekmovanje potekalo samo med prvoligašicami. Letos pr­
vič je Balinarska zveza Slovenije omogočila, da se za pokal Slovenije 
borimo tudi nižje rangirana balinarska društva in klubi, med katere 
sodita tudi obe balinarski društvi Izole, Jadran in Jagodje.
Žreb nam je namenil, da prvo tekmo odigramo s prvoligašicami iz De­
ski, ki so bile glede na svoj status, rang in kvaliteto absolutne favoriti­
nje. V ekipi Deski sta tudi dve mladi tolkačici, izbijačici, kar je za prvo 
ligo pravzaprav nujno, če želi ekipa doseči dobre rezultate in doseči 
višji nivo.
V izolski ekipi nimamo tako imenovanih »tolkačic«, vendar smo z 
odličnim bližanjem in dobro organizirano igro ekipo Deskel premaga­
le z rezultatom 6 proti 2.
Favoritinje smo deklasirale tudi zato, ker se jih nismo ustrašile, tem­
več smo delovale in odigrale suvereno, odločno in enotno, z veliko že­
ljo po uspehu.
Za ekipo Izole so nastopile: Rita Lakošeljac, Anuška Kodrič, Darin­
ka Marsetič, Marija Marušič in Nadja Gregorovič .
Bravo izolske balinarke, skupaj smo močnejše.
Še na veliko zmag in seveda tudi športne sreče.

Sandra Grbec

ŠPORTIH) Š0LR DlAESTRAL
»PRVI KORAKI V ŠPORT«

ŠPORTNE DELAVNICE
ZA OTROKE STARE od 2 do 6 LET—S?

PRIČETEK VADBE 
V SEPTEMBRU

INFO:
ZAVOD ZA ŠPORT IN PRIREDITVE POLANJA 

” Gsm: 041/ 644 817 (Tone Barič)
7 ' SPORTNASOLAMAESTRAL@GNIAIL.COM
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Veslanje
Rajko prvi v B finalu
Na Evropskem prvenstvu v Po- 
znanu, ki je bilo še zadnje veliko 
tekmovanje v letošnji okrnjeni 
tekmovalni sezoni, so vsi naši 
čolni zaključili s tekmovanji.
Naš trenutno najboljši veslač Raj­
ko Hrvat se iz polfinala ni uspel 
kvalificirati med šest najboljših in 
je EP zaključil v finalu B, tam je 
zmagal in je tako sedmi izmed 16 
uvrščenih lahkih skifistov. Kot je 
Rajko povedal ob prihodu do­
mov, so bile razlike med najbolj­
šimi veslači zares majhne in je v 
polfinalu sam zaostal za kasnej­
šim zmagovalcem vsega sekundo 
in pol. Žal ni bilo dovolj za nastop 
v finalu A.
Manj uspešno sta nastopila ostala 
slovenska čolna. Izolanka Nina 
Kostanjšek je bila peta v finalu B 
in skupno zadnja izmed 11 uvr­
ščenih lahkih skifistk. Aleš Jalen 
in Miha Aljančič sta bila v finalu 
C peta in sta skupno zadnja med 
17 uvrščenimi dvojnimi dvojci.

Jadranje
Zaključek EP v Gdansku
Danes se je v Gdansku na Polj­
skem z zadnjima finalnima plo- 
voma zaključilo evropsko prven­
stvo za olimpijski enosed laser. 
Žan Luka Zelko prvenstvo za­

ključuje na 49. mestu, medtem ko 
je Liam Orel zaključil skupno na 
98. mestu, sicer pa 49. v srebrni 
skupini.
Žan Luka Zelko je prvi današnji 
plov začel prehitro, startno črto 
je prečkal trenutek pred startnim 
signalom in bil zaradi izobešene 
črne zastave avtomatično izklju­
čen (BED). Plov je sicer odjadral 
v celoti in ga končal na (neprizna­
nem) zelo dobrem 15. mestu. To­
liko bolje mu je šlo v drugem plo- 
vu, ki ga je regularno zaključil na 
17. mestu, kar je tudi njegov naj­
boljši rezultat na tem prvenstvu, 
ki ga zaključuje na 49. mestu v 
konkurenci 126 jadralcev.
Na stopničke so prijadali vsi trije 
Britanci, ki so najboljše položaje 
zasedali že včeraj, le da sta se na 
prvih dveh mestih zamenjala El- 
liot Hanson, nov evropski prvak, 
in srebrni Michael Beckett. Bron 
je prijadral Lorenzo Brando Chi- 
avarini.

Judo klub Izola vabi k vpisu
Judo klub Izola vpisuje nove člane. Vadba se izvaja po projektu Iztoka 
Babiča, profesorja športne vzgoje, ki je profesionalni trener za judo 
šport otrok in mladostnikov.
Program poteka sistematično, od otroške do mladinske starostne sku­
pine in sicer: cicibani in cicibanke vsako sredo in petek od 16,30 do 
18,00; dečki in deklice vsak ponedeljek, torek, sredo in petek od 
16,30 do 18,00; ter iste dneve skupina mladostnikov od 18,00 do 
19,30. Treningi potekajo v telovadnici OŠ Dante Alighieri.
Vabljeni!

VPIS V NOGOMETNO SOLO MNK IZOLA
V nogometni klub MNK IZOLA 
vpisujemo nogometaše stare 
od 5 do 18 let. V ekipe:

ra

w

mlajši cicibani U7-8
(OŠ Livade in OŠ Vojke Šmuc)
•mlajši cicibani U9,
•cicibani U11,
•mlajši dečki Ul3,
•starejši dečki Ul5 

kadeti/mladinci Ul7-19.
Vse informacije in podrobnosti 
pokličite na tel. 041405496 • David

mnkizola@gmail.com

navijaški vodič po Balkanu

Izolska navijaška skupina Ribari, ki letos praznuje trideseto obletnico 
obstoja in je vedno bolj aktivna tudi v družbenem življenju našega me­
sta, je letos dobila še eno priznanje, čeprav nekoliko nenavadno. Polj­
sko podjetje Sklep TMK, ki se ukvarja s prodajo navijaških rekvizitov, 
od oblačil do pirotehnike, bo v kratkem izdalo 600 strani težek »navi­
jaški vodnik po bivši Jugoslaviji". Gre za luksuzno, veliko, težko, bar­
vano publikacijo s trdimi platnicami, v kateri je predstavljenih 200 na­
vijaških skupin iz vse nekdanje skupne republike.
In kako so Ribari sploh prišli zraven? No, najprej zato, ker gre vendarle 
za vidno navijaško skupino, ki že trideset let deluje na območju bivše 
Jugoslavije. Kot nam je povedal Blaž Božič, so Poljaki očitno analizi­
rali navijaško sceno v Sloveniji, ter jih kontaktirali preko elektronske 
pošte s serijo vprašanj. ..Seveda smo bili nekoliko začudeni, prepriča­
ni pa smo tudi bili, da gre za revijo, ne pa za takšno publikacijo", je 
povedal. Dodal je še, da na Poljskem zelo dobro poznajo balkansko 
navijaško sceno, saj je še kako vpeta v športno dogajanje v regiji in je 
še danes izjemno aktivna. „V kratkem bomo tudi izvedeli, kje in kako 
je knjigo možno kupiti, a zavedati se moramo, da gre za publikacijo 
v poljščini", je še dodal Božič. To pa preprosto pomeni, da niti ni na­
menjena našemu tržišču, ampak so avtorji prepričani, da bo dovolj za­
nimanja našla že na domačih tleh. „Vsekakor smo ponosni, da smo 
del te zgodbe, tudi zato, ker je res v knjigi opisanih 200 navijaških 
skupin, a naš grb krasi tudi naslovnico, kjer poleg Ribarov najdemo 
le še Viole in Green Dragonse. “
Vsekakor gre za lepo priznanje skupini, ki ji je korona zagodila ob pra­
znovanju treh desetletji in posledični organizaciji velikega števila do­
godkov. „Na žalost so skoraj vsi dogodki, razen projekcije dokumen­
tarca odpadli. Zaradi tega nismo še uspeli prodati vseh naših rekvi­
zitov, na primer šalov. Res pa je, da jih je kar nekaj opazitipo mestu, 
nosijo pa jih tudi Izolani, ki niso nujno del navijaške skupine, kar je 
seveda priznanje, da delamo dobro". In ne pozabimo, mraz je pred 
vrati in s šalom se lahko lepo zaščitimo pred mrazom in vetrom. Če pa 
ob tem še poudarimo, da ljubimo tebe več kot sebe, toliko boljše.

AM
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Športajte z nami- program
- BALINARSKI KLUB KORTE - balinarsko igrišče Korte
Četrtek/17.00-18.00 (otroci od 8 do 11 let U-ll), petek/ 17.00-20.00 (člani), torek 
/ 17.00-19.00 (mladinke U-18 in deklice U-14), sreda / 17.00-19.00 (mladinci U-18 
in dečki U-14)
Predstavitev balinanja in društva, preizkus balinanja ter vpis novih članov.
- KEGLJAŠKI KLUB IZOLA - prostori garaže Spar v Livadah
Četrtek / 17.30-19.30, ponedeljek / 18.30-20.30, torek / 17.30-19.30, sreda / 18.30- 
19.30
Predstavitev kegljaškega športa in delovanja kluba. Možnost vpisa otrok in mladi­
ne.
- KLUB BORILNIH VEŠČIN KICKBOKING in TAE KWON-DO - Gregorčičeva 21 
Četrtek in ponedeljek / 17.30-18.30 in 20.00-21.00
Postopki segrevanja in raztegovanja telesa. Osnove in napredna tehnika udarcev z 
roko in nogo. Program je zanimiv za otroke in starejše občane. Možnost je tudi 
vpisa v klub.
- JUDO KLUB IZOLA - telovadnica OŠ Dante Alighieri
Petek, ponedeljek torek, sreda / 16.30-18.00 - Mala šola juda (vadba za otroke 
7-12 let)
Petek, ponedeljek, torek, sreda / 18.00-19.30 - nadaljevalna šola juda (vadba za 
mladostnike 12-16 let)
- NIK ARRIGONI - telovadnica Arrigoni
Ponedeljek, sreda /16.30-17.30. Preizkus znanja in demonstracije igre ter vpis no­
vih članov
- STRELSKI KLUB IZOLA - prostori kluba, Kraška 1
Četrtek, ponedeljek, torek, sreda / 19.00-20.00 Ogled treningov, preizkus strelja­
nja z zračnim orožjem, ogled klubskih prostorov, druženje s člani kluba, vpis no­
vih članov
- ODBOJKARSKI KLUB IZOLA - telovadnica OŠ Livade
Četrtek /16.00-20.30, petek /16.00-19-00, sreda /16.00-19.00. Vpisujemo fante in 
dekleta. Predstavitev mini in male odbojke, vpis novih članov letnik 2005 in mlajši.
- KOŠARKAŠKI KLUB IZOLA
Četrtek / 16.00-17.30 in 19.00-20.30, petek / 15.00-16.00 in 17.30-20.30, ponede­
ljek / 15.00-16.00 in 19.00-20.30, torek / 15.00-19.00, sreda / 15.00-17.30 - Telova­
dnica OŠ Livade. Petek, torek / 14.00-15.00 - telovadnica OŠ Vojke Šmuc 
Predstavitev treninga in vpis novih članov
- MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
Četrtek, petek, ponedeljek, torek, sreda / 16.00-18.00 - Mestni stadion Izola. 
Četrtek / 17.30-19.00, torek / 16.00-17.30 telovadnica OŠ Vojke Šmuc. Petek, sre­
da /15.00-16.30, telovadnica OŠ Livade. Predstavitev treninga in vpis novih članov
- VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA - prostori društva v Marini Izola 
Četrtek, petek, ponedeljek, torek, sreda / 17.00-19.00, sobota / 8.00-10.00 
Predstavitev veslanja, veslanje v čolnih, na veslaških simulatorjih ter v veslarni, 
ogled treningov, pogovor s športniki, vpisovanje novih članov.
- MRK MENDLA IZOLA - klubski prostor. Istrska vrata 4
Ponedeljek / 20.00 - Predstavitev kluba in dejavnosti ter vpis novih članov
- TVVIRLING KLUB IZOLA - OŠ Dante Alighieri
Četrtek / 16.30-18.00, sreda / 14.30-16.00 (za otroke nad 6 let)
Spoznavanje s športom, vrtenje tvvirling palice in osnovni gimnastični gibi, vpis 
novih članov
ŠD ADRENALINA (040/501-379) - FITPLUS CENTER Izola, Premrlova 1 
Ponedeljek / 17.15 - Korektivna telovadba, torek / 19.30 - Nirvana fitness 2, sreda 
/ 18.30 - Nirvana fitness 1
Aktivno sodelovanje na vadbi; potrebujete: brisačo, vodo, udobno oblačilo

Kot vsako leto smo se tudi letos v Andragoškem društvu Morje - Uni­
verza za tretje življenjsko obdobje odločili za tradicionalni tedenski 
oddih. Tokrat smo se odpravili na Otočec, v športne hotele, kjer smo 
nekateri lahko tudi porabili še neizkoriščene turistične bone.
Imeli smo se lepo, hrana je bila dobra in bilo jo je dovolj, kar tudi pri­
kazujejo fotografije.

Petkovi protesti. Energija ne pojenja.
i. > /_____________________________ ■

Pohod po vodnih virih
Turstično in kulturno društvo Šparžin je, upoštevajoč ukrepe, tudi le­
tos pripravilo tradicionalni pohod po vodnih virih izolskega podeželja. 
Gre za prekrasno doživetje, ki poleg kulturne dediščine in raznolikih 
vodnih virov, nam ponuja tudi obilico naravnih dobrot ter nam polni 
telesa z vitamini in minerali, ki so še kako pomembni za naš imunski 
sistem.

ŠPORTAJTE Z NAMI!
FATE ŠPORT CON NOI!
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Od učenja do zabave 121 krat pomagal neznancem

Na Stenah ustvarjalnosti Sredi­
šča za samostojno učenje Me­
stne knjižnice Izola vas bo v me­
secu oktobru 2020 pozdravila 
razstava »Od učenja do zabave«. 
Sprehodili se boste med fotogra­
fijami, ključnimi besedami in 
mislimi, ki prikazujejo dejav­
nost in poslanstvo Središča za 
samostojno učenje, del mreže 
središč za samostojno učenje, ki 
že dobri dve desetletji deluje v 
Mestni knjižnici Izola, vse od 
leta 1994.
V tem času so poslanstvo in dejav­
nosti dobili nove razsežnosti v že­
lji, da bi učne vsebine približali 
različnim generacijam in njihovim 
potrebam. Središče s svojim delo­
vanjem zagotavlja širjenje kulture 
samostojnega učenja, dvigovanje 
izobrazbene ravni prebivalstva, 
spodbuja in motivira posamezni­
ke k učenju, zagotavlja ustrezno 
informiranost ljudi in ciljnih sku­
pin o možnosti organiziranega sa­
mostojnega učenja.
Fotografije prikazujejo pripravlje­
ne izobraževalne delavnice, ki jih 
izvajajo tako zaposleni v Središču, 
kot zunanji strokovnjaki iz različ­
nih področij. Obiskovalci se tako 
lahko samostojno učijo tujih jezi­
kov, uporabe računalnika in raz­
ličnih splošnoizobraževalnih, na­
ravoslovnih, družboslovnih vse­
bin, vsebin vezanih na trg dela oz. 
zaposlovanje, osebnostne rasti, 
menedžmenta, oblikovanja doku­
mentov in fotografij. Udeleženci 
delavnic so se preizkusili v 3D 
modeliranju in natisnili svoj 3D 
ustvarjeni model. Raziskovali so 
virtualno resničnost s pomočjo 
očal za virtualni svet in odkrili, da 
se v Središču za samostojno uče­
nje poleg knjig in učnega gradiva, 
skriva tudi kakšen skriti zaklad ali 
pa se stoli spremenijo v vlakec 
smrti. Središče je opremljeno s so­
dobno informacijsko tehnologijo, 
kjer udeleženci znanje pridobiva­
jo, utrjujejo ali nadgrajujejo brez­
plačno.

Čeprav je namenjeno izobraže­
vanju odraslih, ki želijo svoje 
osvojeno znanje utrditi, ponoviti 
ali obnoviti, oziroma se naučiti 
kaj novega, je poskrbljeno tudi 
za mlajše obiskovalce, ki poleg 
domačih nalog, predstavitev in 
tiska, lahko učenje spremenijo v 
domiselno zabavo z uporabo 3D 
pisala in risanjem 3D oblik. Raz­
stavljene fotografije bodo spo­
mnile tudi na predavanja z de­
lavnicami lažjega in zabavnega 
učenja za najstnike.
Razstava vam bo razkrila, da ob 
takih priložnostih Središče pre­
seli svojo dejavnost v čitalnico 
knjižnice, iz slik pa je tudi razvi­
dno, da svoje aktivnosti predsta­
vlja tudi zunaj matične ustano­
ve. V sklopu le tega so zaposleni 
predstavili portale z elektronski­
mi viri devetošolcem Osnovne 
šole Dante Alighieri, ki so se se­
znanili z uporabo portalov Mlol, 
Biblos, Ebscohost, Encyclopedia 
Britannica in Primorci.si. 
Zaposleni si prizadevajo, da so 
delavnice zanimive, privlačne, 
da spodbujajo pozitiven pristop 
do učenja in ustvarjalnost, da so 
v koraku s časom, v skladu s po­
trebami udeležencev in da jim 
bo pridobljeno znanje koristilo 
tudi doma ali morda na delu. V 
Središču za samostojno učenje 
si udeleženci sami prilagodijo 
čas učenja, kar je še ena od pred­
nosti takega izobraževanja. Po­
leg tega si prilagodijo vsebino, 
čas, ritem in gradivo glede na 
svoje potrebe in si sami določijo 
cilje učenja ter prevzamejo od­
govornost za napredek pri uče­
nju.
Lepo vabljeni k sproščenemu in 
zabavnemu učenju v Središču za 
samostojno učenje, kjer učenje 
lahko postane zabava, ter k ogle­
du razstave vsak dan od pone­
deljka do petka od 9:00 do 18:30 
in ob sobotah od 8:00 do 13:00.

Erika Gregorič

Zaradi protikoronskih ukrepov 
na Rdečem križu letos niso 
uspeli organizirati proslave za 
jubilante. Teh je bilo kljub vse­
mu kar 57 in pravijo, da so v tem 
letu celo zabeležili porast šte­
vila krvodajalcev.
Rekorder med letošnjimi jubilanti 
je s 120 darovanji Jože Novak iz 
Kort. V resnici jih je bilo tudi ne­
kaj več, kot je povedal sam.
- Čestitam za jubilejnih 120 da­
rovanj.
- Hvala, a uradno sem to število 
že presegel, saj sem daroval že 
125 krat. A praznuje se pač jubi­
lej.
- Verjetno ste zelo zgodaj posta­
li krvodajalec, da ste prišli do 
takšnega števila.
- Res sem začel zelo zgodaj, pri 18 
letih, a če bi redno daroval bi jih 
imel že 160, a zgodile so se bole­
zni, pa služba, kjer nisem mogel 
redno darovati.
- Velikokrat slišimo, da se s kr­
vodajalstvom začne v vojski.
- Morda res. No, moja zgodba je 
nekoliko drugačna od večine 
ostalih. V vojski sem bil na jugu 
Srbije, v Leskovacu, pri Nišu. Pri­
šlo je do prometne nesreče pred 
vhodom v kasarno in je bil pone­
srečenec v tako hudem stanju, da 
so ga takoj odpeljali kar v vojaško 
ambulanto, kjer so ga prevzeli

naši zdravniki. Takoj so preko 
zvočnikov iskali prostovoljce za 
transfuzijo in javili smo se trije. 
Od tega eden ni imel prave krvne 
skupine, ostala dva pa sva kri da­
rovala neposredno ponesrečen­
cu. Ta je ležal ob moji postelji in 
povezana sva bila s cevko. Kasne­
je so ga prepeljali v bolnišnico, 
kjer je tudi okreval. Ta dogodek je 
seveda močno vplival name in ta­
krat sem se zavedal, da lahko z 
darovanjem krvi rešim nekomu 
življenje. Od takrat sem kri daro­
val, ko sem le lahko.
- Gre nedvomno za močno izku­
šnjo.
- Vsekakor. Zato mi tudi krvoda­
jalstvo ogromno pomeni in nikoli 
se nisem oziral na to, da smo ne­
koč krvodajalci dobili en dan, ka­
sneje tudi dva prosta dneva. Edi­
no, kar mi je res veliko pomenilo 
je, da bi mojo kri morda nekdo 
nujno potreboval in to je tudi vse, 
kar sem potreboval.
- Boste vztrajal do, 130 daro­
vanj?
- Jaz bi, seveda. A novembra do­
polnim 65 let, kar je tudi zgornja 
meja, čeprav se omenja, da bi to 
mejo dvignili do 66 let. Če bo 
tako, sem izračunal, da bom lah­
ko daroval 129, a verjamem, da bi 
mi dovolili tisto eno darovanje 
več. Jubilej je pač jubilej.

AM
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14.10. -16.10.
20.00 A rt kino Odeon Izola

Redni filmski program Psddti Režija: Viggo Mortensen

15.10. četrtek
18.00 Manziolijeva plača Izola

CINEFORUM »La voce della Luna«
Režija: Federico Fellini

16.10. petek
14.00 Mestna knjižnica Izola

Začetna delavnica s 3D svinčnikom
Za osnovnošolske otroke od 8. do 15. leta Število prijav je omejeno na 6 ude­
ležencev. Prijave: izola@borzaznanja.si ali na telefonski številki 05 66 31 284 
oziroma 05 663 12 82.

11.00 Galerija Plač Izolanov

otvoritev razstave Bogdan Soban i Barcolana

17.00 Mestna knjižnica Izola

Izobraževalna delavnica Timski duh
Koncept timskega duha mnogi razumemo le kot dejstvo, da se vsi v kolektivu 
dobro razumemo, da ni sporov med nami in da se na delu znamo ... Za ude­
ležbo na delavnici se je potrebno predhodno prijaviti na elektronski naslov 
erika.gregorič(®guest.arnes.si ali na telefonsko številko: 05 66 31284.

22.10. četrtek
19.00 Mestna knjižnica Izola

Cikel ruskega filma: Kukavica (2002)
September leta 1944. Finskega vojaka Veikka njegova četa proglasi za izdajal­
ca in zapusti v gozdu. Podobno usodo doživlja rdečearmejec Ivan, ki ga obto­
ženega izdaje peljejo na zaslišanje. V bombnem napadu njegovi stražniki 
umrejo, njega pa poškodovanega najde Samijka Anni. Po spletu okoliščin se 
tudi Veikko znajde na njeni osamljeni kmetiji, kjer ne vedo, da je Finska skleni­
la premirje in izstopila iz vojn. / vojna drama / režija: Aleksandr Rogožkin

40.TEDEN STAREJŠIH OBČANOV
od 18. do 23. oktobra 2020 v Izoli
PROGRAM
Nedelja 18. oktobra 2020
17.00 PARK PIETRO COPPO

Otvoritev 40. Tedna starejših občanov
Pozdravni govor: župan občine Izola Danilo MARKOČIČ
in predsednik DU, Alojz PEČAN.
Pozdravni govor ob otvoritvi razstave, Marija Grižonič.
Glasbeni program, Marsell Marinšek 
KULTURNI DOM IZOLA:
Slikarska in fotografska razstava Andragoško društvo morje 
Razstava ročnih del Društva Invalidov Izola in Društvo upokojencev Jagodje Dobrava 

Ponedeljek, 19. oktober
MEDGENERACIJSKI CENTER IZOLA
14.00 šah - prosto sodelovanje
16.00 Igre s kartami: briškola, remi, šnops, enka - prosto sodelovanje 
Torek, 20. oktober
10.00 KEGLJIŠČE POD ŠPAROM tekmovanje v kegljanju
10.30 DOM UPOKOJENCEV IZOLA

Nastop pevske skupine Kompanija Izolana pred glavnim vhodom 
Sreda, 21. oktober
8.00 RDEČI KRIŽ IZOLA Ob starem zidovju 15/a 

Merjenje pritiska, sladkorja in holesterola
10.00 KAVARNA HOTELA DELFIN

Okrogla miza na temo projekta Zakon o dolgotrajni oskrbi v Povezavi s 
prostovoljstvom

15.30 MEDGENERACIJSKI CENTER IZOLA Reševanje križank 
Četrtek, 22. oktober
10.00 DOM UPOKOJENCEV IZOLA

Jesensko dopoldne: Delavnica rezanja kostanja in glasba
15.00 MEDGENERACIJSKI CENTER IZOLA Ustvarjalne delavnice
16.00 Varna vadba pri osteoporozi 
Petek, 23. oktober
10.30 DOM UPOKOJENCEV IZOLA KOSTANJEV PIKNIK

Galerija Insula, Palača Manzioli Izola, 
Palača Gravisi Buttorai, Galerija Loža in 
Galerija Pokrajinskega muzeja Koper
razstave ob 35. obletnici 
umetnikove smrti

GRESTE DEQUEL
(1923-1985)

Spominska 
razstava

Galerija Plač Izolanov
fotografska razstava

ROBERT SLAPAR in NATAŠA LEBEDINEC 
Naš modri planet, tudi tvoj...

Sončna dvorana
19. regijska razstava 
primorskih likovnih ustvarjalcev

ODSEVI IZOLACIJE
2.10.-20.10.2020

urnik: sreda-sobota: 10.00-12.00

Odseviizolacije

Galerija Salsaverde
Umetniki v residenci 

Incontro d'arte
GalerijaAlga
Skupinska razstava

Slikarska skupina AD Morje 
Raznolikosti

Pod mentorstvom Ksenije Pfeifer razstavljajo Maja 
Alessio, Dorica Barbarič Benčič, Majda Krevs, Milivojka 
Cerar in Danica Vodovnik.

Razstava bo odprta v Galeriji Alga Izola do 5. novembra, odprta bo 
od oktobra dalje 16.00 do 18.00 ure ponedeljek - petek.

Mestna knijžnica Izola
Fotografska razstava Fotografske skupine Društva MORJE Izola

Jožef Fabjan
Valovanje morja

RAZSTAVE V KNJIŽNICI
Razstava OD UČENJA DO ZABAVE, ki skozi fotografije prikazuje dejavnosti in poslan­
stvo Središča za samostojno učenje, ki jo je pripravila Erika Gregorič.; razstava BRIV­
CI IN FRIZERJI ki sta jo postavila Janez in Marija Janežič.; razstava 20 LET USTVARJA­
NJA V IZOLI - ATELJE KERAMIKE SNEŽIČA KRAJNC,ki jo je pripravila Snežiča Krajnc.; 
razstava slik PLAMEN, ki jo je pripravila akademska slikarka Taja Zven Ivančič; razsta­
va fotografij LIDIJA IN PRIJATELJICE, ki jo je pripravila jo je Špela Pahor in razstava 
fotografij, ki sojo pripravili člani Fotografske skupine društva Morje pri Univerzi za 3. 
življenjsko obdobje Izola; Krisztina Doltar, Irena Gregorc in Jožef Fabjan.
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Zaključek prvega dela Trka
Zaključil se je prvi del medna­
rodne umetniške izmenjave v 
rezidenci v okviru programa 
Incontro d’arte. Izmenjava 
mladih slovenskih in Italijan­
skih umetnikov je v svojem pr­
vem delu, v Izoli, obrodila pet 
ločenih umetniških predstavi­
tev. Giacomo Calzolari, Natali­
ja Gajič, Tatiana Kocmur, Miha 
Majes, Tullia Mazzotti in Giampaolo Parrilla so svoja dela, a tudi proces na­
stajanja le teh predstavili na petih različnih lokacijah starega mestnega jedra, 
ponekod pa so pri ustvarjanju vključili tudi mimoidoče sprehajalce.
Projekt se zdaj za dva tedna seli v Bologno, kjer bodo umetnike gostili pri 
društvu Ottovolante.

Praznovanje v Domu

Na dvorišču Doma upokojencev Izola smo z vsemi potrebnimi varnostnimi 
ukrepi pripravili prijetno in sproščeno urico z glasbo in petjem.
Prisotni stanovalci in svojci so se razveselili pozdrava nove direktorice g. Ro- 
mine Zajc Mejak in njenih misli, da je treba kljub težkim časom ohraniti 
vitalnost in hkrati strpnost in razumevanje med seboj.
Hkrati pa je bil to tudi tradicionalen vsakoletni obisk ob prazniku Primorske, 
ki ga praznujemo 15.septembra. Sicer nekoliko z zamikom.
Z ljudskimi in borbenimi, partizanskimi pesmimi jih je ponovno razveselila 
Marjetka Popovski, ki že polnih 35 let prepeva skupaj s stanovalci v tem 
domu.
Pozdravil in čestital jim je tudi predsednik Zveze borcev Izola, Slobodan Ra- 
dujko, prišel je tudi Jadran Poje iz KD Tito Izola in pevka Pavla Mejak. Sta­
novalci, svojci in vsi mimoidoči, ki so se ustavili ob zunanji strani dvorišča 
doma, so se zahvalili za obisk, pesmi in druženje na razdaljo.

MP

Odseviizolacije

ODSEVI IZOLACIJE
Obdobje osamitve v boju proti virusu je brezkompromisna rešitev. Žal, pa je 
dolgoročno stanje v objemu karantene, lahko posledično katastrofalnejše 
od pandemije same. Človeštvo postavlja pred prepad, ki vodi v izgubo lastne 
bitnosti. Izguba socialnih
vezi, empatije, sočutja, dotika, 
objema, poljuba, ki so stvar iz­
ključno objektivne materialne 
realnosti predstavlja največjo 
in najradikalnejšo izgubo člo­
veka. Kakorkoli neobremenje­
ni, še vedno obremenjeni.
»Odsevi izolacije« so odziv na 
stanje. Nenavadno stanje v ka­
terem smo se znašli kot civili­
zacija izobilja. Prizadeti se odzivamo na različne načine: gospodarstveniki v 
zagovoru stališč ekonomije, zdravniki v doktrini sodobne medicine, politiki 
v tisočletja ustaljeni pozi pridobitniškega barantanja s kompromisi, umetni­
ki s pristnim odzivom iskanja resnice...
Likovniki pripovedujejo skozi podobo. Govor podobe je vedno širok, več po­
menski. Razstava, ki predstavlja dela ljubiteljskih ustvarjalcev pričakovano 
ne postavlja pred gledalca izdelkov pri katerih bi zaznali presežnost v likov­
nem izrazu. Vsekakor pa so pred nami stvaritve, ki korektno izpolnjujejo kri­
terije sodobne likovno vizualne artistične produkcije. Glede na ustvarjalne 
izkušnje posamičnih avtorjev se razstavljena dela kakovostno razlikujejo 
predvsem v izvedbene smislu. Vrednotenje idejnega ozadja, pa je precej bolj 
kompleksno, saj je tematika zelo široko razprta. Na razstavi imamo fotograf­
ske izdelke, ki obravnavaj tematiko večinoma skozi simboliko, slikarska dela 
izgotovljena v različnih tehnikah, kjer avtorji boj idilično zagovarjajo lepoto 
sveta in nepremagljivost narave in nekaj kiparskih stvaritev, kjer je morda 
bolj izpostavljen sociološki aspekt izolacije. Skratka, situacijska fabulativ- 
nost, lirična neobremenjenost v zagovarjanju lepote ne glede na težavno si­
tuacijo (»nirvanizem«), svoboda časovnega bremena, ki vrača k prvinskosti, 
nenazadnje ironično humoristični pogled so osnovne vsebinske ureditve iz­
povednih zastavitev obravnavanih likovnih del. Le-ta pa tvorijo, kot razveja­
na celota, odsev izoliranega individuuma.

Dejan Mehmedovič

Galerija Plač Izolanov
Sobota, 17. 10. Ob 11.00

Bogdan Soban: Barcolana
računalniško generirane slike

Bogdan Soban je stari znanec izolskih galerij. Njegova dela so barvno 
in oblikovno bogata, vedno nepredvidljiva in nikdar več ponovljiva. 

Ukvarja se tudi z razvojem programov za naključno zlivanje in obde­
lavo fotografij v novo umetniško delo. Sobanov koncept ustvarjanja 

je poznan pod imenom »generative art«. Tokrat se predstavlja z inter­
pretacijo jadrnic pri kateri je uporabil svoje lastne programske algo­

ritme. Avtor živi in dela v Vrtojbi.
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Poslovil se je

Marjan Tkalčič
V soboto, 10. oktobra 2020, se je za 
vedno poslovil eden tistih Izolanov, 
ki je bil predan svojemu kraju, a je 
njegov pogled šel daleč preko občin­
skih meja. V Izoli je bil prisoten kot 
pedagog in politik, kot strokovnjak 
in preprost občan, ki je rad prispeval 
za skupnost vse kar je zmogel in 
znal. Bil je zapisan turizmu kot uči­
telj in ravnatelj izolske gostinske 
šole, kasneje pa kot predavatelj in 
dekan Fakultete za turistične študije 
Turistice Univerze na Primorskem.
Dr. Marjan Tkalčič se je rodil leta 1949 v Moverni vasi v Beli Krajini. Po ma­
turi na Gimnaziji Črnomelj je leta 1973 diplomiral s področja geografije in 
zgodovine, leta 1994 pa opravil magisterij na Univerzi v Benetkah. Na začet­
ku svoje poklicne poti je služboval kot učitelj na osnovni šili Vojke Šmuc ter 
na Srednji gostinski in turistični šoli v Izoli, kasneje pa kot ravnatelj Gostin­
skega šolskega centra v Izoli. Izzivi na področju gostinsko-turistične stroke 
so ga vodili še višje - bil je tudi prvi dekan Turistice, takrat imenovane še 
Visoka šola za hotelirstvo in turizem (VŠHT), ki je nastala pod okriljem 
evropskega programa Tempus in najprej domovala v portoroški Vili Mariji. 
Ob njegovem slovesu so se sodelavci spomnili njegovih besed ob odprtju 
Visoke šole za hotelirstvo in turizem. Takrat je dr. Marjan Tkalčič povedal: 
»Visoka šola za hotelirstvo in turizem je prvi samostojni visokošolski zavod v 
Sloveniji, ki gaje ustanovilo gospodarstvo z jasno izraženim ciljem: zagotoviti 
turističnemu gospodarstvu visoko izobražene, široko razgledane, odlično 
usposobljene in motivirane kadre, s pomočjo katerih bo slovenski turizem 
sposoben enakovredno konkurirati na evropskem in svetovnem tržišču.«
Kot prvi dekan je Turistico vodil od leta 1995 pa vse do leta 2003. Leta 
2000 se je VŠHT pod njegovim dekanovanjem preimenovala v Turisti­
co - Visoko šolo za turizem Portorož. Dr. Marjan Tkalčič je poleg dekan- 
skih nalog predano opravljal predavateljsko delo in bil mentor mnogim di­
plomantom fakultete. Poleg tega si je prizadeval za široko vpetost Turistice 
v slovenski in mednarodni univerzitetni prostor, kakor tudi za ustanovitev 
Univerze na Primorskem. V letih 2005 do 2009 je bil tudi eden prvih 
predsednikov Upravnega odbora univerze. Bil je prejemnik številnih pri­
znanj in avtor več člankov na področju turizma.
Na Fakulteti za organizacijske vede Univerze v Mariboru, kjer je bil no­
vembra 2014 promoviran v doktorja znanosti, je doktoriral na temo 
»Vpliv managementa v turističnem gospodarstvu na izobraževanje za turi­
zem - primer Slovenije«. Izobraževanje v turizmu je zanj predstavljalo ži­
vljenjski projekt.
Dr. Marjan Tkalčič je bil ena ključnih osebnosti razvoja izobraževanja za 
turizem, zato se bo v zgodovino slovenskega visokega šolstva zapisal kot 
vizionar na omenjenem področju.
Soprogi Diomiri, sinu Marku in hčerki Darji Tkalčič ob nenadomestlji­

vi izgubi dragega moža in očeta sodelavci, njegovi številni učenci in 
študenti ter mnogi Izolani izrekamo globoko sožalje.

Na Fakulteti za turistične študije Turistici Univerze na Primorskem v 
Portorožu, Obala 11/a, bo v kotičku Galerije dekanov (1. nadstropje) 
še. do jutri, 16. oktobra 2020, odprta žalna knjiga.

Kolesa bodo odslej lažje spala
Izolski policisti so v začetku tedna sprejeli prijavo tatvine električnega ko­
lesa Gube, črne barve, Stereo Hybrid 110 race 529 Black'Blue, vrednega 
2900 evrov. Z nadaljnjim zbiranjem obvestil in zavarovanjem video-nad- 
zornih posnetkov je bilo ugotovljeno, da je tatvino izvršil 27-letni povra­
tnik kaznivih dejanj, ki so ga v naslednjih dneh prijeli policisti v Kopru. 
Isti storilec je v trgovini v Izoli ukradel tudi vrtalni stroj Makita z dvema 
baterijama in polnilcem, v vrednosti 600 evrov.
Nasploh sta Policijski postaji Koper in Izola v času turistične sezone 
obravnavali več tatvin koles in električnih koles. Tatvine so storilci izvrše­
vali predvsem s parkirišč za kolesa ali z nosilcev vozil, kamor so bila kole­
sa nameščena.
Na podlagi zbranih obvestil so policisti Policijske postaje Koper ugotovili, 
da je osem tovrstnih kaznivih dejanj izvršil 27-letnik, ki prebiva v Kopru. 
V enem primeru sta mu pri izvršitvi tatvine pomagala še 36- in 40-letnik, 
oba doma iz okolice Kopra. Poleg tega je izvršil še več drugih kaznivih de­
janj, in sicer tatvine različnih artiklov iz trgovin, tatvino nahrbtnika z vse­
bino (in v nadaljevanju opravil nakupe z ukradeno bančno kartico), golju­
fijo (ni plačal prenočišča) in odvzem motornega vozila.
Isti storilec je v Izoli ukradel tri kolesa, poleg tega pa je izvršil tudi dve ta­
tvini različnih artiklov iz trgovin in grozil. V enem primeru mu je pri izvr­
šitvi kaznivega dejanja pomagal 40-letnik iz okolice Kopra.
Skupna vrednost odtujenih koles je v Izoli 4.700 evrov, v Kopru pa pribli­
žno 12.000 evrov (od 500 do 3.500 evrov vredna kolesa). Skupaj je torej 
(do sedaj dokazano) ukradel skoraj 17.000 evrov vredna kolesa. Policisti 
so v sodelovanju s kriminalisti Sektorja kriminalistične policije PU Koper 
7. oktobra 2020 27-letnika pridržali in naslednji dan, na podlagi odredbe 
Okrožnega sodišča v Kopru, opravili preiskavo stanovanjskih in drugih 
prostorov, ki jih uporablja. Pri tem niso našli predmetov, ki si jih je prido­
bil s kaznivim dejanjem. Policisti so zoper 27-letnega osumljenega podali 
kazenske ovadbe za petindvajset kaznivih dejanj. Po zaključenih policij­
skih postopkih je bil priveden na zaslišanje k preiskovalnemu sodniku 
Okrožnega sodišča v Kopru, ki je zanj odredil pripor.
Policisti so ugotovili, daje 27-letnik ukradena kolesa takoj po izvršeni tatvi­
ni prodal naprej, zato s preiskavo kaznivih dejanj v tej smeri nadaljujejo.

S kasonom v strop predora
V predoru Markovec se je zgodila prometna nesreča, ki jo je povzročil 
voznik tovornega vozila. Z dvignjenim kesonom je poškodoval prezra­
čevalni element. Več ur je bil predor zaprt.

Izola - Trg Etbina Kristana 2,051/301052,031/356 887

.h . LETOS PRAZNUJEMO 30 LET Z VAMI

šifra NEPREMIČNINE IZOLA d.O.O.
www.sifra-nepremicnine-sp.si sifra(5)siol.net

OBALA V MALEM Ivan Konstantinovič, univ. dipl. ekon., št. licence: 00002
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Kriminalije Dom upokojencev Izola 
Časa del pensionato Isola

Le kaj bi bilo?
Policisti so imeli v postopku 22-le- 
tnika, kateremu so zasegli PVC za­
vojček s posušenimi rastlinskimi 
delci. Zaseženo snov so poslali v 
analizo in po prejetih rezultatih, če 
se izkaže, da gre za prepovedano 
drogo, sledi postopek o prekršku.

Alkohol in neznana snov
Prav tako so imeli v postopku 24-le- 
tnega kolesarja, kateremu je alko­
test pokazal 0.85 mg/l alkohola v 
organizmu in mu je bil v postopku 
zasežen manjši PVC zavojček z ze­
lenimi posušenimi delci zaradi kr­
šitve Zakona o proizvodnji in pro­
metu s prepovedanimi drogami. 
Kolesarju, ki je vozil pod vplivom 
alkohola, je bila izrečena globa na 
kraju kršitve.

Okradli so ga orodja
Policisti so na parkirišču pri ladje­
delnici obravnavali dva vloma v 
parkirana kombija, kjer je neznani 
storilec iz tovornega dela izvršil ta­
tvino različnega orodja in opreme v 
vrednosti 1300 evrov. Policisti so 
opravili temeljit ogled kraja vlo­
mov, zavarovali sledove in nadalju­
jejo z zbiranjem obvestil. Apelira­
mo na občane, naj na vidnem me­
stu v vozilih ne puščajo vrednejših 
predmetov.

S predelanim v nepredelanega
Pri pošti se je zgodila prometna ne­
sreča zaradi izsiljevanja prednosti, v 
kateri sta bila udeležena dva voznika 
motornega kolesa. Eden od vozni­
kov je utrpel zlom zapestja. Zaseže­
no mu je bil predelano motorno vo­
zilo. V zadevi policisti zbirajo obve­
stila za ugotovitev vseh okoliščin.

Pobral je ves komplet
Iz ene od trgovin so nas obvestili, 
da jim je moški ukradel baterijski 
vrtalnik, dve bateriji zanj in polni­
lec. Oškodoval jih je za 600 evrov.

Ni šel daleč
Iz ene od trgovin so nas obvestili, 
da je nekdo ukradel športno jakno, 
vredno 185 evrov. Zadržali so ga na 
kraju. Policisti bodo zoper osu­
mljenca podali kazensko ovadbo, 
na pristojno tožilstvo.

Izgubil seje
Po prejetih obvestilih občanov smo 
v minulem tednu dvakrat obravna­
vali starejšega dementnega moške­
ga, ki je zapustil Dom upokojencev 
v Izoli. Bil je popolnoma brez ori­
entacije v času in v prostoru. Odpe­
ljan je bil nazaj v Dom upokojen­
cev, kjer je bil predan osebju.

Ne nasedajte goljufom!
Ne nasedajte izsiljevalcem!
Na območju Policijske uprave Maribor, in širše po celotni državi, tudi na 
območju Policijske uprave Koper, so konec prejšnjega tedna in čez vikend 
prijeli več prijav oškodovancev, da so na svoj elektronski naslov prejeli 
sporočilo, kjer jih neznanec preko elektronske pošte obvešča, da je njihov 
računalnik okužil z virusom in uporabnika preko kamere na računalniku 
posnel pri masturbiranju. V nadaljevanju prejemnikom sporočil grozi, da 
v kolikor mu v roku dveh dneh ne bodo plačali 1.200 evrov nakazanih v 
kriptovaluti Bitcoin, bo te posnetke posredoval njihovim prijateljem ali ob­
javil na kakšnem družabnem omrežju. Policija ponovno opozarja, da ne 
nasedajte takšnim lažnim izsiljevalskim sporočilom, na njih ne odgo­
varjajte in ne plačujte zahtevanega zneska. Do sedaj še niso prijeli nobene 
prijave, da bi kateri od prejemnikov teh elektronskih sporočil, tudi dejan­
sko izvršil zahtevano plačilo.

Ne nasedajte neznanim “serviserjem"
V vasi Merče pri Sežani je neznani moški pozvonil na vrata stanovanjske 
hiše in se predstavil kot predstavnik Siol-a. Ogledoval si je dvorišče in hišo. 
Oškodovanki je rekel, da bi si ogledal, kje bi postavil opremo in s tem oško­
dovanko zamotil. Medtem je drugi storilec izvršil tatvino zlatnine iz spalni­
ce. Moški je visok približno 175 cm, star 30-45 let, čokate postave, temnih 
las, gladko pobrit. Oblečen je bil v siv pleten pulover z zadrgo.
Storilci takšne drzne tatvine praviloma izvršujejo na zelo prefinjen in pret­
kan način, oškodovance pa zavedejo do te mere, da preteče kar nekaj časa, 
preden ugotovijo, da so bili okradeni. Goljufi pod pretvezo, da so serviserji, 
električarji ipd. občane najprej preslepijo, da jih spustijo v svoje domove, 
nato pa jih okradejo. Ali pa občanom ponujajo naprodaj različne izdelke in 
jih na ta način zamotijo ali zvabijo z vhoda v hišo, njihovo nepozornost ali 
odsotnost pa nato izkoristijo sostorilci, ki med pogovorom vstopijo v hišo.

HA# MEDGENERACIJSKI CENTER IZOLA 
CENTROINTERGENERAZIONALE ISOLA

www.medgeneracijskicenterizola.si
VSE DEJAVNOSTI LAHKO OBISKUJETE BREZPLAČNO,
OB UPOŠTEVANJU ZAŠČITNIH UKREPOV NIJZ 
IN NA LASTNO ODGOVORNOST.
PONEDELJEK, 19.10. 2020 
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
8.00 -11.00: Kolesarski izlet v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
9.00 -10.00: Pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč
10.00- 11.30: Tečaj nemškega jezika (zaključena skupina)
12.00- 14.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 12.00-13.00,13.00-14.00)
14.00 -15.00: Aktualna problematika upokojencev in starejših /14.00 -16.00: Šah
15.00 -16.00: Joga smeha /16.00 -18.00: Igre s kartami: briškola, remi, šnops, enka 
TOREK, 20.10. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00 -10.30: Nadaljevalni tečaj angleškega jezi­
ka (zaključena skupina) /11.00 -12.30: Delavnica Gibam se (zaključena skupina)
11.00 -13.30: Druženje ob kuhanju jedi iz bučk (zbiramo prijave)
14.00 -15.00: Klepet v angleškem jeziku
14.00- 15.00: Nasveti socialne delavke pred odhodom v Dom upokojencev Izola
15.00- 17.00: Informacije za izobraževanje in razvoj kariere z Ljudsko univerzo Koper
15.30 -17.30: Tarok /16.00 -17.30: Delavnica Gibam se (zaključena skupina)
17.30 -18.30: Varna vadba v nosečnosti 
SREDA, 21.10. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 8.00 -11.00: Pohod v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
9.00 -11.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 9.00-10.00,10.00-11.00)
11.00- 12.30: Nadaljevalni tečaj ruskega jezika (zaključena skupina)
13.00- 14.00: Zvočna kopel - sproščanje /14.30-15.30: Starost in demenca
15.30 -17.30: Tarok /15.30 -18.00: Skupaj rešujemo križanke
17.00 -18.30: Trebušni plesi / 18.30 -19.30: Joga z elementi plesa za odrasle 
ČETRTEK, 22.10. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00 -10.00: Družabni plesi za zaključene pare 
10.15 -11.15: Družabni plesi za posameznike
11.00 -13.30: Druženje ob kuhanju ribjih jedi (zbiramo prijave)
11.30-13.00: Delavnica Gibam se (zaključena skupina)
14.00 -15.30: Tečaj mednarodnega jezika esperanto
15.00 - 17.00: Ustvarjalne delavnice: poslikava kamnov, izdelovanje rožic in 
bižuterije, pletenje in kvačkanje /16.00 -17.30: Varna vadba pri osteoporozi
17.30 - 18.30: Varna vadba v nosečnosti / 19.00 - 20.00: Tango - plesna 
rekreacija za vse generacije
PETEK, 23.10. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba /9.00 -10.00: Osebni posvet z dietetikom
10.00 -11.15: Vodeno sproščanje telesa in duha /10.00 -11.30: Urica za poezi­
jo in prozo /10.00 -12.00: Šah /13.00 -14.00: Pikado / 14.00 -15.00: Klepet 
v italijanskem jeziku / 15.00 -17.00: Slaščičarska delavnica (zbiramo prijave)
15.00 -17.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 15.00-16.00,16.00-17.00) 
NEDEUA, 25.10. 2020
18.00- 19.30: Vadba čuječnosti

MALI OGLASI
RAZNO
- Oddam garsonjero v centru Izole za 1 - 
2 osebi do konca maja 2021. Tel 040 89 65 
34 ali 040 24 08 30
- Prodam pasaro Elan brez kabine, dolžine 
4,79, obnovljeno in dobro ohranjeno. Tel. 
040 457 731
- Prodam izvenkrmni motor TOHATSU MF- 
S5C, moči 3,65 kW, število ur obratovanja: 
400. Motor vsako leto redno servisiran pri 
pooblaščenem prodajalcu. Tel. 040 457 
731.
- Prodam tri plastične kadi za grozdje, 500 
litrov in 2 krat 700 litrov, flaškon (steklen, 
54 litrov) in 2 bazena za vodo na kovinskih 
stojalih (10001). Tel 041 721 220
- Poceni prodam večjo kletko za ptiče
(64x35x55 cm). Tel. 031 872 203 >

NAJAMEM
- Najamem manjše stanovanje v Izoli 
ali Kopru od oktobra 2020 do pomladi 
2021. Sem mlajša zaposlena, nekadil­
ka, brez domačih živali. Ponudbe na 
telefon 069 733 085 (Joži)
- Najamem boks ali garažo za motor v 
Izoli. Tel. 041 686 551 (Dušan)

PODARIM
Podarim 2 garderobni omari, dvokrilni, te­
mno rjav furnir. Stari sta 70 let. Dimenzije 
115x181x57. Tel. 041 656110 
-Podarim odlično ohranjeno masažno kad. 
Info. 041 692 389 v popoldanskih urah.
- Podarim dobro ohranjen otroški vozi­
ček. 041 607 821
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+386 (0) 41 858 473
Poznate nas po naših jedeh z žara, 

pripravljamo pa tudi:

Enolončnice 5,00 eur 
Malice 5,80 eur 

Okusna kosila od 7,00 eur dalje
Bogata nedeljska kosila 10,0 eur

Saj veste kje?
Med parkom in Lonko.

Devetdesetletni Izolan Ivan Pivac je že 35 let nepremagljiv na Barcola- 
ni, in to kljub temu, da njegova tričetrt stoletja stara Lepa Vida, s svo­
jimi 9,5 metri, nikakor ne spada niti v ožji, niti v širši krog favoritov.
A ker se zaveda, da bo težko prvi na cilju, toliko več truda vloži v štart. 
Oziroma v predpriprave na štart, takoimenovani vpis. Ivan Pivac se na­
mreč že 35 let tradicionalno kot prvi prijavi na priljubljeno mednaro­
dno regato. In nič drugače ni bilo ob letošnji 52. Barcolani, kjer je bil 
tudi edini, ki se je lahko vpisal osebno, saj je bilo za ostale nastopajo­
če, ne glede na status in staž, zaradi protikoronskih ukrepov možen 
vpis le preko spleta. Tradicija je pač tradicija.
In ker je bila letošnja Barcolana zaradi burje prvič v svojih več kot pol 
stoletja dolgi zgodovini odpovedana, in je vseh 1420 prijavljenih jadr­
nic ostalo privezanih v pristanu, se lahko v Izoli pohvalimo, da imamo 
letos edinega zmagovalca, v edini kategoriji, ki je bila izpeljana do 
konca.: pri vpisu. To pa tudi nekaj pomeni, mar ne?

70 let obalnih filatelistov
Ob tridesetletnici filatelistov Kopra je bil v Kopru simpozij filatelistov Izo­
le, Kopra, Portoroža in Pirana. Sodeloval je tudi akademik, veliki slovenski 
slikar in grafik Božidar Jakac, kijev Pokrajinskem muzeju postavil razsta­
vo svojih osnutkov objavljenih in neobjavljenih poštnih znamk. Ob bok 
Jakčevi razstavi so obalni filatelisti postavili tudi svojo razstavo in podelili 
številne nagrade.
Razstava je trajala dva meseca, decembra 1978 in januarja 1979. Med od­
morom jih je pred Foresterijo fotografiral veliki zbiralec spominov, Janez 
Janežič, njegova žena Marija pa je film razvila in naredila sta nekaj sto 
fotografij, ki so jih obalni filatelisti z veseljem pokupili.

Stiskama fTlandrač 
-3660^0/^3-29-^3

spief: stiskarna.mandrac.si

fb: www.faceboolc.com/mandrac.si
mail: stiskarna.mandrac@gmail.com

majice
kape
šalice
puzle
itd.

K1EPAT [ 
MA M F 
MOLAT

nalepke za avto 
nalepke za računalnik 
stenske nalepke 
urnik nalepke


